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SICILIA AUTENTICA 
DONNAFUGATA – BUCCHERI - PALAZZOLO ACREIDE – RAGUSA – MODICA – SCICLI – CALTAGIRONE – MORGANTINA – PERGUSA - SCALA DEI TURCHI|CASA DI PIRANDELLO - GIARDINO DELLA KOLYMBETHRA - SAN VITO LO CAPO|RISERVA DELLO ZINGARO – MOTHIA - MARSALA (o FAVIGNANA|LEVANZO)
8 días / 7 noches
Inicio: sábados
DÍA 1 SICILIA ORIENTAL (CATANIA/ MODICA/ RAGUSA O ALREDEDORES). Llegada al aeropuerto de Catania. Traslado opcional, no incluido. Alojamiento en el hotel de la localidad prevista (entrega de las habitaciones a partir de las 16:00). Antes de la cena encuentro con nuestro guía acompañante, coctel de bienvenida y presentación del circuito. Cena y alojamiento en la zona oriental de la isla.
DÍA 2 SICILIA ORIENTAL – DONNAFUGATA – BUCCHERI - PALAZZOLO ACREIDE - SICILIA ORIENTAL. Desayuno en el hotel. Salida para la visita del Castillo de Donnafugata. Continuación hacia Buccheri, lugar peculiar por haber sido construido dentro de un cráter volcánico y visita del centro histórico. Almuerzo durante la excursión y continuación a Palazzolo Acreide. Visita del centro histórico con la iglesia de San Sebastian y la iglesia de San Pablo. Degustación de dulces en una renombrada pastelería del lugar. Regreso al hotel y cena. Alojamiento.
DÍA 3 SICILIA ORIENTAL – RAGUSA – MODICA - SCICLI - SICILIA ORIENTAL. Desayuno en el hotel. Salida para la visita de Ragusa Ibla y la Iglesia de San Jorge. Continuación a Modica y visita de los edificios barrocos más importantes del centro histórico, como el Palacio Castro – Polara Grimaldi y la degustación del famoso chocolate de Modica. Almuerzo y continuación hacia Scicli, donde pasearemos por calle Mormino Penna (Patrimonio de la Unesco), donde se encuentra la comisaría del Comisario Montalbano, conocida serie de televisión. Tiempo libre. Regreso al hotel y cena. Alojamiento.
DÍA 4 SICILIA ORIENTAL – CALTAGIRONE – MORGANTINA – PERGUSA - AGRIGENTO O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel y salida hacia Caltagirone, capital de la cerámica siciliana. Paseo por las tiendas de artesanías del centro histórico donde se encuentra la famosa escalera de Santa María del Monte. Continuación hacia el “Parco Ronza” y llegada al restaurante donde se llevará a cabo una lección de cocina siciliana con almuerzo/degustación. Al finalizar visita de la zona Arqueológica de Morgantina. Salida hacia Pergusa y breve parada para admirar su lago dentro del Parque Natural. Después de la visita, salida hacia Agrigento y alojamiento en zona Agrigento o alrededores. Cena. Después de la cena, salida en autobús para un recorrido nocturno por el Valle de los Templos. Alojamiento.
DÍA 5 AGRIGENTO - SCALA DEI TURCHI - CASA DI PIRANDELLO - GIARDINO DELLA KOLYMBETHRA -  MARSALA, TRAPANI O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel y salida hacia la Scala dei Turchi, parada fotográfica y continuación para visitar la Casa Natal de Luigi Pirandello, conocido dramaturgo, novelista y escritor de relatos cortos italiano, ganador en 1934 del Premio Nobel de Literatura. Continuación hacia el Jardín Kolymbethra atravesando un sendero cuidado por “FAI” (Fundación por el Ambiente Italiano) y pequeño almuerzo ligero siciliano leyendo pasajes poéticos sobre Agrigento a la sombra de los árboles del jardín. A continuación salida hacia Marsala/Trapani o alrededores, alojamiento en hotel y cena. 
DÍA 6 MARSALA, TRAPANI -  SAN VITO LO CAPO - RESERVA NATURAL DEL “ZINGARO” - MARSALA, TRAPANI. Desayuno en el hotel y salida hacia la reserva natural de “Zingaro”* para su visita. A continuación, salida hacia San Vito Lo Capo y almuerzo durante la excursión. Tiempo libre para disfrutar de la playa.  Regreso al hotel y cena. (*en caso de cierre de la Reserva de Zingaro, por las condiciones climáticas, disfrutaremos de más tiempo para pasar en San Vito Lo Capo). Alojamiento.
(*) ATENCIÓN: para acceder a la reserva natural del Zingaro son imprescindibles zapatos de trekking o zapatos de gimnasia con suela estrictamente de goma, de lo contrario no se permite el acceso al sitio.
Día 7 MARSALA, TRAPANI - MOTHIA – MARSALA. Desayuno en el hotel y salida hacia el muelle de Mothia. Visita al sitio arqueológico y al Museo Whitaker. A continuación visita con degustación/almuerzo ligero en una bodega. Por la tarde, paseo por centro histórico de Marsala y tiempo libre para ir de compras y relajarse. Regreso al hotel en la zona de Marsala, Trapani o alrededores y cena. Alojamiento.
NOTA: a partir del jueves 07/06 y hasta el 06/09 el programa del viernes será sustituido por el siguiente:
DÍA 7 Viernes: MARSALA, TRAPANI - FAVIGNANA – LEVANZO - MARSALA, TRAPANI. Desayuno en el hotel y salida desde Trapani para una excursión en barco de día entero a las islas de Favignana y Levanzo. Almuerzo ligero a bordo (entrante y el primer plato típico, fruta, vino y agua), vuelta a las islas con paradas para bañarse. Tiempo libre en los pequeños centros de Favignana y Levanzo. Regreso al hotel en la zona de Marsala, Trapani o alrededores y cena. Alojamiento.
Día 8 MARSALA, TRAPANI O ALREDEDORES. Desayuno en el hotel y fin de nuestros servicios.
HOTELES PREVISTOS O SIMILARES



4 ESTRELLAS

Zona Occidental

Hotel Kore (Agrigento)/ Grand Hotel Mosè (Agrigento, Villaggio Mosè)/Dioscuri Bay Palace (Agrigento, San Leone)/ Demetra Resort (Agrigento)/ Delfino Beach Hotel (Marsala)/ Baglio Basile (Marsala, Petrosino)/ Hotel Vittoria (Trapani)/ Resort Venere di Erice Hotel & Spa (Erice, Valderice)
Zona Oriental

Hotel Principe d’Aragona (Modica)/ Modica Palace Hotel (Modica)/Mediterraneo Palace Hotel (Ragusa)


NUESTROS SERVICIOS 


· Autocar GT y guía acompañante multilingüe desde la cena del día de llegada hasta el almuerzo del día anterior a la salida.

· Pensión completa durante todo el circuito desde la cena del 1er día hasta el desayuno del 8º día o light-lunch/almuerzo ligero según programa. (Menú regional fijo, 4 platos típico local).

· Las bebidas (1/4 de vino y ½ de agua) durante las comidas y café en el almuerzo (café excluido cuando el programa prevé el light-lunch/almuerzo ligero).

· Coctel de bienvenida

· Uso de dispositivos audio–receptores durante toda la duración del circuito

· Alojamiento en hoteles mencionados o similares
· 1 degustación de dulces

· 1 degustación de chocolate de Modica

· Visita con degustación/almuerzo ligero en una bodega hasta el 31/05 y desde 07/09

· Pasaje marítimo a las Islas Égadas (Favignana y Levanzo) con vuelta a la isla en barco desde 07/06 al 06/09

· 1 clase de cocina típica siciliana con degustación

· 1 salida nocturna en Agrigento

· 1 salida nocturna (después de la cena) en una de las localidades de alojamiento, con horarios preestablecidos de salida y regreso al hotel

· Visitas guiadas en*: Ragusa, Modica, Parco Archeologico di Morgantina,  Mothia

· Las entradas previstas (CASTELLO DONNAFUGATA, PALAZZO CASTRO POLARA, ÁREA ARQUEOLÓGICA MORGANTINA, CASA DE PIRANDELLO, JARDÍN DE KOLIMBETRA, MUSEO  WHITAKER MOTHIA, RESERVA DEL ZINGARO).
PRECIO POR PERSONA EN EUROS. SERVICIOS TERRESTRES. MÍNIMO 2 PASAJEROS

VIGENCIA DESDE EL 13 ABRIL 2024 AL 12 OCTUBRE 2024

Doble

EUROS 1098.-
Supl Single
EUROS   226.- 

NOTAS:

Tarifas sujetas a reajustes. No incluyen IVA ni gastos.

No incluye Imp. PAIS 30%, RG 45% ni RG 5%. Consultar.
No incluye Traslados de entrada y de salida: precio por persona EUR 80.- desde aeropuerto de Catania al hotel y desde el hotel al aeropuerto de Palermo/Trapani (los traslados se efectuarán en horarios pre-establecidos según la llegada de vuelos y están previstas paradas a lo largo del recorrido en diferentes hoteles. Son válidos para vuelos con llegada a Catania entre las 8 y las 20 hrs y con salida desde Palermo o Trapani entre las 10 y las 23.59 hrs )
No se incluyen propinas 
No incluye eventuales tasas locales y tasas de estancia a pagar directo en destino. 

Las excursiones previstas podrían sufrir cambios en caso de las condiciones climáticas sean adversas. En caso que una visita no fuera posible realizarse, por causas ajenas a la organización, será sustituída por otra. 

Los grupos pueden ser multilingües 

Los nombres de los hoteles definitivos serán comunicados 7 días antes de la salida.
Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Catania // Trapani / Buenos Aires.
