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COREA AL COMPLETO
SEUL – SEORAKSAN – ANDONG – DAEGU – GYEONGIU - BUSAN
Inicio: diarios – 13 días

DIA 1 SEUL.  Llegada. Traslado al hotel. Alojamiento ( check in a partir de las 14.00hs).

DIA 2 SEUL. Desayuno. Temprano por la mañana salida para una excursión de medio día a la zona desmilitarizada (DMZ).Situada a cada lado del paralelo 38, esta frontera fue establecida al final de la guerra en 1953 con la firma del armisticio de Panmunjom para separar Corea del Norte y del Sur. A la llegada, visita de la estación de tren Dorasan y el observatorio Dora. El Parque Imjingak y visita al tercer túnel excavado en la roca, a una profundidad de 73m y capaz de mover en una hora una división completa con sus armas. Regreso a Seúl al final de la mañana. Almuerzo de menú oriental. Por la tarde, visita al Templo Jogyesa, que es uno de los más importantes de la ciudad y el corazón de la Orden Budista de Jogyesa, que practican la meditación Zen. La tarde termina con un paseo por la calle Insadong llena de tiendas de antigüedades y galerías de arte. Alojamiento.

Nota: Esta excursión se organiza de acuerdo con las reglas impuestas por el gobierno y está disponible de martes a sábado, excepto los días de entrenamiento militar y vacaciones coreanas y estadounidenses.

DIA 3 SEUL - SEORAKSAN Desayuno. Por la mañana salida por  carretera hacia Seoraksan (aproximadamente 3 horas), la zona ofrece paisajes impresionantes, incluyendo grandes picos de granito, brillantes valles verdes y densos bosques. Almuerzo de menu oriental en el camino  A su llegada, check-in en el hotel. Alojamiento. 
DIA 4 SEORAKSAN  Desayuno. Visita de día completo el Parque Nacional de Seoraksan. Subiremos al teleférico para visitar la fortaleza Gwongeumseong, situada en la montaña Dolsan y construida en el siglo XIII, tiene una impresionante vista sobre la ciudad del Mar Oriental y Sokcho. Almuerzo de  menú oriental Visita por la tarde al templo Sinheungsa, antes de una excursión al Parque Provincial de Naksan para visitar el templo del mismo nombre, protegido por una majestuosa estatua de Gwaneum de (unos 15 m), la Diosa de la misericordia. Por último, si el tiempo lo permite, paseo por la playa de Naksan, una de las más hermosas playas en la costa. Alojamiento
DIA 5 SEORAKSAN - ANDONG.  Desayuno. Posterior salida por carretera a Andong, uno de los últimos restos de vida de la antigua Corea, la cuna del confucianismo en el país y del baile de máscaras a través de la hermosa región de Gyeongpodae. Almuerzo de menú orienta.

A la llegada, visitaremos Andong y su Academia Dosan, una obra maestra de la arquitectura confuciana coreana construida en 1574 por los discípulos de Yi Hwang, 4 años después de su muerte. Más tarde, visita del templo Bongjeongsa, la construcción de madera más antigua de Corea del Sur. Por último, check-in en el hotel y tiempo libre. Alojamiento. 
DIA 6 ANDONG - DAEGU Desayuno. Visita de la ciudad construida hace casi 2.000 años,  que se llamó  Gochang hasta 930, posteriormente se convirtió en un importante centro del confucianismo y pronto influyó en la vida política de toda la región. Paseo por el pueblo tradicional Andong Hahoe, que es Patrimonio de la Humanidad y visita del museo de las máscaras. Almuerzo de menú oriental. Más tarde, traslado a Daegu. Llegada y alojamiento. 
DIA 7 DAUEGU - GYEONGIU Desayuno. Salida por carretera hacia el Parque Nacional de Gaya. Un almuerzo vegetariano será servido a la llegada. Por la tarde, visita del templo Haeinsa situado en el Parque Nacional de Gaya. Este templo construido en el 802 por dos monjes aparece hoy Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Protege la Tripitaka Koreana, 80.000 planchas de impresión que contienen las escrituras budistas, 15 tesoros nacionales y unos 200 tesoros privados. Más tarde, traslado a Gyeongju. Llegada y alojamiento. 
DIA 8 GYEONGIU. Desayuno. Día completo de visita de Gyeongju. Visita al templo Bulguksa, declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Sus pinturas sobre madera y arquitectura lo convierten en uno de los tesoros del antiguo Reino de Shilla. Más tarde, continuamos visitando la Cueva Seokguram (UNESCO). Data del siglo VIII en las laderas del Monte Toham, la cueva contiene una estatua monumental de Buda mirando el mar. El santuario es considerado una obra maestra del arte budista en el Lejano Oriente. Almuerzo de menú oriental. Por la tarde, paseo por el Parque de los Túmulos con 23 tumbas soberanas del Reino de Shilla y sus familias, visita de la tumba del "Caballo Celestial". Durante las excavaciones arqueológicas muchos tesoros se han descubierto y ahora están en el Museo Nacional de la ciudad. La tarde termina dando un paseo por el Estanque Anapji, en el corazón de un antiguo jardín construido en el siglo VII y antes de un paseo por el lago artificial de Bomun. Alojamiento.

DIA 9 GYEONGIU – BUSAN Desayuno. Visita al Museo Nacional de Gyeongju, para tener una idea de la importancia de la ciudad y su patrimonio durante el período de los Shilla. Continuamos visitando las tumbas Noseo-dong antes de una última parada en el antiguo observatorio del Lejano Este, Torre Cheomseongdae construida en el 634. Aquí los astrónomos reales estudiaron los movimientos de las estrellas y la predicción de los eclipses de sol y luna.

Almuerzo de menú oriental. Continuamos por la costa para visitar Jusangjeolli, una espectacular formación de roca volcánica con formas hexagonales y triangulares y la tumba submarina de Munmu King, que unificó los tres reinos de Corea. Luego, salida por carretera hasta Busan. En el camino visita del Templo Haedong Yonggungsa, un templo único en línea con el mar. Arribo a Busan. Alojamiento. 

DIA 10 BUSAN Desayuno. Visita de la ciudad y su famosa playa Haeundae, uno de los destinos más populares entre los coreanos durante las vacaciones de verano. Luego paseo por el mercado de pescado Jagalchi, uno de los más grandes de Asia, en el mercado internacional venden todo tipo de productos. Almuerzo de  menú orienta). Por la tarde visita al Parque Yongdusan. En el centro del parque se encuentra la Torre de Busan (118 m). Si la niebla no es demasiado espesa, la vista sobre el tráfico marítimo da una idea de la importancia de la actividad portuaria. Continuamos descubriendo el Pueblo Cultural Gamcheon, en las estribaciones de la montaña decorada con todo tipo de arte de la comunidad local. Por último, visita al Memorial del Cementerio de las Naciones Unidas, único en el mundo ya que es administrado por las Naciones Unidas desde 1960. Este sitio rinde homenaje a los 37.895 miembros de las fuerzas de la ONU que murieron durante la Guerra de Corea entre 1950 y 1953. Alojamiento. 
DIA 11 BUSAN – SEUL Desayuno. Posterior  traslado a la estación para tomar el tren de alta velocidad a Seúl. A la llegada, visita al Palacio Gyeongbokgung (cerrado los martes), el palacio real situado al norte de la capital fue construido por primera vez en el siglo XIV y luego una segunda vez en el siglo XIX. Este "Gran Bendecido por el Cielo" es uno de los cinco palacios de la dinastía Choson (Joseon) e incluye el museo Folk y su colección de la vida tradicional coreana. Almuerzo de  menú oriental. Por la tarde paseo por el pueblo de Bukchon "Hanok". Esta zona conocida como el "Pueblo del Norte" es el hogar de unas 900 casas coreanas tradicionales y ofrece una inmersión cultural única en los tiempos antiguos coreanos. Al final del día, paseo por Cheonggyecheon Stream, uno de los nuevos diseños urbanos más famosos de la ciudad. En el pasado, fue escondido por un paso elevado, ahora se ha convertido en un espacio público donde puedes disfrutar de los sonidos de la naturaleza justo en el medio del área del centro de la ciudad. Alojamiento.

DIA 12 SEUL Desayuno. Salida para visitar el Santuario Real de Jongmyo (cerrado los martes) declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Ubicado en el corazón de un bosque, los antiguos estantes de madera albergan los espíritus de los reyes y reinas de la dinastía Joseon, así como algunos dignatarios. Continuamos con el programa para visitar Dongdaemun Design Plaza (DDP) (cerrado los lunes), uno de los monumentos más emblemáticos de Seúl. Situado en la zona de Dongdaemun, lugar que es usado para organizar conferencias, exposiciones, espectáculos de diseño y todo tipo de eventos. Su arquitectura contrasta con otras cercanas como la antigua muralla Dongdaemun y el distrito comercial de la zona. El almuerzo podrán tomarlo en el mercado de Gwangjang, uno de los mercados de comida callejera más famosos de Seúl. Creado durante la colonia japonesa, hoy en día hay cerca de 5,000 tiendas de seda, satén, sábanas, comida, etc. Después del almuerzo, traslado a la Torre de Namsan, uno de los edificios icónicos de Seúl, desde la torre los clientes pueden disfrutar de la mejor vista panorámica de la ciudad. Alojamiento.
DIA 13 SEUL. Desayuno. Check out. Día libre. A la hora indicada dependiendo del horario del vuelo, traslado con guía local de habla hispana al aeropuerto. Fin de los servicios.

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES


CIUDAD    
3*



  4*


             
 
Seul          
Recent Dongdaemun      
  Kukdo hotel Seul
Monte Seorak  
The Class 300


  Ramada Sokcho
             
Andong      
CM Park


  Andong Grand                                                                    
Daegu    
Toyoko Inn Dongseung-ro   
  Interburgo Exco



Gyeongiu.   
Gyeongju GG hotel

  Commopdore  hotel



Busan
       
 GNB hotel Busan

  Solaria Nishitetsu hotel Busan



 

NUESTROS SERVICIOS

• Traslados de entrada y salida al aeropuerto en todos los destinos del itinerario. 
• Alojamiento con desayuno diario.
• Comidas incluidas según se menciona en el itinerario sin bebidas
• Tours en vehículo privado con aire acondicionado.

• Boleto de tren de alta velocidad KTX de ida (Busan - Seúl)

• 1 botella de agua por persona por día.

• Entradas
• Servicios de guías locales de habla hispana. 

PRECIOS POR PERSONA. MINIMO 2 PASAJEROS. VIGENCIA DEL 1 ENERO AL 30 NOVIEMBRE 2024, EXCEPTO EN FECHAS INDICADAS ABAJO Y EN LOS MESES DE ABRIL A JUNIO Y DE SETIEMBRE A NOVIEMBRE. CONSULTAR



3*


4*



Base doble

USD 9.885.-

USD 10.080.-


Suplemento single
USD    760.-

USD      840.-


FESTIVOS NACIONALES 2024:

1 Jan
New Year's Day

9 - 11 Feb Seollal

1 Mar
March 1st Movement Day

5 May
Children's Day

15 May
Buddha's Birthday

6 Jun
Memorial Day

15 Aug
Liberation Day

16 - 18 Sep
Chuseok

3 Oct
National Foundation Day

9 Oct
Hangeul Day

25 Dec
Christmas Day

Black-out:

Año 2024: 24 – 31 Diciembre
NOTAS
Tarifas sujetas a reajustes y disponibilidad.
No incluyen IVA, gastos, impuesto PAIS, RG AFIP 45% ni 5%.
Consulta tarifa aérea Buenos Aires/Seul/Buenos Aires
Consultar opción en hoteles 5*
