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DESPERTAR CON LOS INCAS 
LIMA – CUSCO – VALLE SAGRADO – MACHU PICCHU
Inicios: diarios – 8 días
DIA 1 LIMA. Bienvenido a Lima. A su llegada, será asistido en el aeropuerto y trasladado al hotel. Alojamiento.
DIA 2 LIMA. Desayuno. Visitará la parte moderna y colonial de Lima, “La Ciudad de los Reyes”, empezando por los distritos de Miraflores y San Isidro y pasando por una huaca o lugar sagrado pre Inca, antes dirigirse al Centro Histórico. Allí, recorrerá algunas de las calles más importantes en la historia de la ciudad, que le conducirán hacia la Plaza Mayor, donde podrá disfrutar y tomar fotografías de algunos de los principales ejemplos de arquitectura colonial. También podrá echar un vistazo a un icónico edificio* que ha servido a los habitantes de Lima por siglos y que continúa siendo un espacio cultural importante hasta el día de hoy. Además, visitará el Convento de Santo Domingo, una de las edificaciones religiosas más importantes de estilo colonial. Luego de explorar el centro histórico, se dirigirá hacia el Museo Larco, el cual alberga la insuperable colección privada de Tesoros del Antiguo Perú. Alojamiento.
DIA 3 LIMA – CUSCO. Desayuno. Traslado al aeropuerto para tomar el vuelo hacia Cusco (Vuelo no incluido). Bienvenido a Cusco. A su llegada, será asistido en el aeropuerto y luego trasladado al hotel. Tendrá el resto del día libre para habituarse a la altitud. Alojamiento.

DIA 4 CUSCO – VALLE SAGRADO. Desayuno. En el Valle Sagrado encontraremos historia milenaria y cultura viva. Visitaremos Chinchero, donde aprenderemos sobre sus tejidos tradicionales y el simbolismo que encierran sus diseños y colores visitando el centro cultural Parwa. Tendremos la oportunidad de apreciar el proceso textil de cada pieza, los insumos usados, el método de obtención de sus tintes naturales y las técnicas de tejido que pasan de generación en generación. Además, podremos ver el trabajo de las artesanas en vivo. También llegaremos al complejo arqueológico de Chinchero, uno de los más impresionantes de la zona que durante el Tahuantinsuyo fue un centro agrícola y ganadero, con terrazas y acueductos. Muy cerca, veremos el exterior de la iglesia Nuestra Señora de Monserrat construida en 1607 sobre el antiguo palacio del inca y que hoy es una muestra de la confluencia de la cultura andina y española durante el Virreinato, especialmente en lo artístico de su decoración. Seguiremos profundizando en el mundo inca en Moray, que durante el Tahuantinsuyo funcionó como laboratorio y centro de investigación agrícola según algunos estudios. Sus enormes terrazas concéntricas y la variedad de microclimas que estas crean permitieron el crecimiento de una gran variedad de cultivos. Disfrutaremos del sabor local en un restaurante durante el almuerzo y seguiremos hasta Ollantaytambo, un antiguo centro militar, religioso y agrícola de los incas. Recorreremos el templo principal y los andenes de la fortaleza de piedra. Su fortaleza, muestra de todo el poderío inca, se ubica estratégicamente sobre una montaña, donde recorreremos su templo principal, andenes y fuentes, mientras disfrutamos de una vista insuperable del pueblo, el único que mantiene el diseño urbanístico inca original y donde podremos conocer sus calles de piedra, su mercado y respirar el espíritu de los Andes. Alojamiento.
DIA 5 VALLE SAGRADO – AGUAS CALIENTES. Desayuno. Por la mañana, será trasladado de su hotel en el Valle Sagrado a la estación de Ollantaytambo. Excursión de día completo: MACHU PICCHU EN THE 360° o VISTADOME TRAIN. Visitará uno de los más importantes hitos turísticos mundiales: Machu Picchu. La excursión se iniciará a bordo del tren, el cual lo llevará hacia el pueblo de Aguas Calientes, conocido también como Machu Picchu pueblo. La belleza de los paisajes naturales que verá en el camino hará que este viaje en tren sea el mejor inicio de su visita. Una vez allí, comenzará su ascenso a la ciudadela, donde vivirá, sin duda, una de sus experiencias más inolvidables. Cuando se encuentre en Machu Picchu, podrá recorrer una de las Siete Maravillas del Mundo y tomar fotos impresionantes. Luego, descenderá al pueblo de Aguas Calientes.  Alojamiento.
DIA 6 AGUAS CALIENTES – CUSCO. Desayuno. Tendrá tiempo libre para realizar una segunda visita por cuenta de los pasajeros a Machu Picchu. Retorno en tren y traslado al hotel en Cusco. Alojamiento.

DIA 7 CUSCO. Desayuno. Visitará la ciudad del Cusco, conocida también como la Ciudad Imperial y declarada Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Empezará su recorrido en el icónico Mercado de San Pedro, donde explorará los colores, aromas y tradiciones del Cusco contemporáneo. Continuará hacia el Templo Koricancha, un antiguo palacio inca y centro de culto al dios Sol, sobre el cual la orden de los dominicos construyó una iglesia que se mantiene en pie hasta hoy. Continuará ascendiendo hasta la Fortaleza de Sacsayhuamán, una imponente muestra de la arquitectura militar incaica. Luego de este recorrido profundizará en la arquitectura Inca visitando el sitio arqueológico de Q’enko, para finalmente ser trasladado hacia la Plaza de Armas, donde visitará la Catedral, el templo católico más importante de la ciudad. Alojamiento.

DIA 8 CUSCO. Desayuno. A la hora programada, será trasladado de su hotel al aeropuerto de Cusco para tomar su vuelo de salida. FIN DE LOS SERVICIOS.
HOTELES PREVISTOS O  SIMILARES
CIUDAD

TURISTA SUPERIOR

PRIMERA

         PRIMERA SUPERIOR         

Lima

         
Arawi Express 
                         Arawi Prime
                      Dazzler / Iberostar

Cusco


Sueños del Inka

Xima Cusco / Hacienda
         Novotel Cusco
 

Valle Sagrado

AVA Valle Sagrado Spot
Sonesta Yucay

         Casa Andina Premium
Aguas Calientes
Golden Sunrise


El Mapi by Inkaterra
         Casa del Sol Boutique 

NUESTROS SERVICIOS
· Alojamiento con desayuno: Lima 2 noches, Cusco 3 noches, Valle Sagrado 1 noche, Aguas Calientes 1 noche. 
· Excursiones: City tour de medio día en Lima con ingresos al Convento de Santo Domingo y Museo Larco, Visita de medio día en Cusco, Sacsayhuaman y ruinas cercanas.

· Visita de día entero a Chinchero Ruinas, Casa de un artesano & Ollantaytambo.
· Excursión de día completo a Machu Picchu sin almuerzo.
· Tren THE 360° o Vistadome.
· Entrada a Machu Picchu.
· Billete Turístico de Cusco Total.
· Todos los traslados en servicio regular.
· Guías locales.
NO INCLUIDOS

· Check-in anticipado, check-out tardío, servicios y comidas no mencionadas en el itinerario, bebidas durante las comidas, extras en hoteles, gastos personales. 

· Boletos aéreos domésticos e internacionales.  

· Propinas para los guías, choferes y meseros si no se especifica en la descripción.
PRECIO POR PERSONA EN DÓLARES. SERVICIOS TERRESTRES. 
MINIMO 2 PASAJEROS. VIGENCIA DESDE 02 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE 2024 EXCEPTO FECHAS DE SEMANA SANTA, INTI RAYMI Y FERIADOS LARGOS.
TURISTA SUPERIOR

PRIMERA

     PRIMERA SUPERIOR
Base Doble

USD 1.050.-


USD 1.110.-

     USD 1.250.-
Suplemento Single
USD   300.-


USD   340.-

     USD    520.-
NOTAS
Tarifas no aplicarán durante las siguientes festividades: Semana Santa, Inti Raymi (22 al 26 de junio) Fiestas Patrias (semana del 28, 29 de Julio), Navidad y Año Nuevo (23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31 de diciembre y 01 de enero)
Tarifas sujetas a reajustes. No incluye IVA ni gastos 

No incluye impuesto PAIS 30%, RG 100% y RG 25%

Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Lima / Cusco / Buenos Aires. 
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