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PERU  - VALLE ENCANTADOR
LIMA – VALLE SAGRADO – CUSCO
Inicios: diarios – 7 días

DIA 1 LIMA. Bienvenido a Lima. A su llegada contacte con nuestro representante en el aeropuerto de Lima. Luego será trasladado a su hotel. Alojamiento.
DÍA 2 LIMA. Desayuno. Visitará la parte moderna y colonial de Lima,”La Ciudad de los Reyes”, empezando por los distritos de Miraflores y San Isidro y pasando por una huaca o lugar sagrado pre Inca, antes dirigirse al Centro Histórico. Allí, recorrerá algunas de las calles más importantes en la historia de la ciudad, que le conducirán hacia la Plaza Mayor, donde podrá disfrutar y tomar fotografías de algunos de los principales ejemplos de arquitectura colonial. También podrá echar un vistazo a un icónico edificio que ha servido a los habitantes de Lima por siglos y que continua siendo un espacio cultural importante hasta el día de hoy. Además, visitará el Convento de Santo Domingo, una de las edificaciones religiosas más importantes de estilo colonial. Luego de explorar el centro histórico, se dirigirá hacia el Museo Larco, el cual alberga la insuperable colección privada de Tesoros del Antiguo Perú.  Alojamiento.
DÍA 3 LIMA – CUSCO - VALLE SAGRADO. Desayuno. A la hora programada será trasladado desde su hotel al aeropuerto. Bienvenido a Cusco. A su llegada contacte con nuestro representante en el aeropuerto de Cusco. Luego será trasladado a su hotel en el Valle Sagrado. Resto del día libre para descansar y aclimatarse a la altura. Alojamiento.

DÍA 4 VALLE SAGRADO. Desayuno. Recorrerá el Valle Sagrado de los Incas, descubriendo su fascinante cultura, rodeado de majestuosas montañas. Conocerá un pequeño y pintoresco pueblo andino, donde visitará un importante sitio arqueológico Inca y aprenderá de la historia local. Luego, hará una pausa en un restaurante local para disfrutar de un delicioso almuerzo. En seguida, continuará hacia Ollantaytambo, uno de los complejos arquitectónicos más representativos del antiguo Imperio Inca y uno de los pocos lugares donde los conquistadores españoles perdieron una batalla importante. Muy conocida por sus andenes, Ollantaytambo fue una fortaleza muy eficaz que también sirvió como un templo. Alojamiento.
DÍA 5 VALLE SAGRADO – MACHU PICHU - CUSCO Desayuno. Visita a Machu Picchu con tren Voyager o Expedition de ida y retorno (Tour de día completo)

Visitará uno de los más importantes hitos turísticos mundiales: Machu Picchu. La excursión se iniciará a bordo del tren, el cual lo llevará hacia el pueblo de Aguas Calientes, conocido también como Machu Picchu pueblo. La belleza de los paisajes naturales que verá en el camino, hará que este viaje en tren sea el mejor inicio de su visita. Una vez allí, comenzará su ascenso a la ciudadela, donde vivirá, sin duda, una de sus experiencias más inolvidables. Cuando se encuentre en Machu Picchu, podrá recorrer cada rincón de una de las Siete Maravillas del Mundo, además de disfrutar de tiempo libre para explorar la zona por su cuenta, relajarse y tomar fotos impresionantes. Luego, descenderá al pueblo de Aguas Calientes, para su almuerzo. Finalmente tomará el tren de retorno a Ollantaytambo y posterior traslado hacia Cusco. Alojamiento. 
DÍA 6 CUSCO. Desayuno. Recorrerá Cusco, la imponente Ciudad Imperial, ejemplo de la armoniosa convivencia entre las culturas andina y española. Empezará con una visita a la Plaza de Armas, donde visitará la Catedral, el templo más importante de la ciudad. Luego, seguirá el camino a pie hasta llegar al Templo Koricancha, un antiguo palacio inca y centro de culto al dios Sol, sobre el que la orden de los dominicos construyó una iglesia, la que se mantiene en pie hasta hoy. Culminará con una visita al barrio bohemio de San Blas, también conocido como “el distrito de los artistas”, cuna de conocidos artesanos populares, con sus calles angostas y sinuosas y sus tiendas de arte popular y chucherías. Alojamiento.
DÍA 7 CUSCO. Desayuno. A la hora programada será trasladado al aeropuerto para embarcar su vuelo. Fin de nuestros servicios.
HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
CIUDAD

Turista Sup.

Primera


Primera Sup.
Lima

         
Arawi Express 
            Arawi Prime
             Dazzler / Iberostar

Cusco


Sueños del Inka            Xima Cusco / Hacienda
Novotel Cusco
 

Valle Sagrado

AVA Valle

Sonesta Yucay

 Casa Andina Premium

NUESTROS SERVICIOS

· Todos los servicios mencionados, alojamiento, comidas y bebidas mencionadas en la descripción del viaje, boletos turísticos y costos de entradas.

· Alojamiento con desayuno: Lima 2 noches, Valle Sagrado 2 noches, Cusco 2 noches.

· Todas las excursiones incluyen un guía en idioma español

· Excursiones y traslados en servicio compartido

PRECIOS POR PERSONA EN DOLARES. SERVICIOS TERRESTRES. MINIMO 2 PASAJEROS. VIGENCIA DESDE 02 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE 2024 EXCEPTO FECHAS DE SEMANA SANTA, INTI RAYMI Y FERIADOS LARGOS.



Turista Sup.

Primera


Primera Sup.
Base Doble

USD 970.-

USD 1.025.-

USD 1.190.-
Suplemento Single
USD 240.-

USD    300.-

USD    425.-

NOTAS
Tarifas no aplicarán durante las siguientes festividades: Semana Santa, Inti Raymi (22 al 26 de junio) Fiestas Patrias (semana del 28, 29 de Julio), Navidad y Año Nuevo (23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31 de diciembre y 01 de enero)
Tarifas sujetas a reajustes. No incluye IVA ni gastos 
No incluye impuesto PAIS 30%, RG 100% y RG 25%
Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Lima / Cusco / Buenos Aires. 
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