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PERU Y SUS COLORES 
LIMA – CUSCO – VALLE SAGRADO – AGUAS CALIENTES
Inicios: diarios – 8 días
DIA 1 LIMA. Bienvenido a Lima. A su llegada, será asistido en el aeropuerto y trasladado al hotel. Alojamiento.
DIA 2 LIMA. Desayuno. Visitará la parte moderna y colonial de Lima, “La Ciudad de los Reyes”, empezando por los distritos de Miraflores y San Isidro y pasando por una huaca o lugar sagrado pre Inca, antes dirigirse al Centro Histórico. Allí, recorrerá algunas de las calles más importantes en la historia de la ciudad, que le conducirán hacia la Plaza Mayor, donde podrá disfrutar y tomar fotografías de algunos de los principales ejemplos de arquitectura colonial. También podrá echar un vistazo a un icónico edificio* que ha servido a los habitantes de Lima por siglos y que continúa siendo un espacio cultural importante hasta el día de hoy. Además, visitará el Convento de Santo Domingo, una de las edificaciones religiosas más importantes de estilo colonial. Luego de explorar el centro histórico, se dirigirá hacia el Museo Larco, el cual alberga la insuperable colección privada de Tesoros del Antiguo Perú. Alojamiento.
DIA 3 LIMA – CUSCO. Desayuno. Traslado al aeropuerto para tomar el vuelo hacia Cusco (Vuelo no incluido). Bienvenido a Cusco. A su llegada, será asistido en el aeropuerto y luego trasladado al hotel. Tiempo libre para habituarse a la altitud. 13:00 Visita de medio día: Mercado San Pedro, Templo de Korikancha, Catedral, Sacsayhuamán, Kenko. Este encantador tour de medio día por Cusco nos ofrece historia, cultura viva y arte. Podremos apreciar cómo en la Ciudad Imperial conviven en armonía la cultura andina y la española, así como el pasado y el presente. Llegaremos al centro para recorrer los pasillos del mercado de San Pedro, el más antiguo de la ciudad. Diseñado en 1925 por Gustave Eiffel, hoy congrega a cientos de comerciantes de productos de la zona. Visitaremos también el Koricancha, que durante el imperio Inca fue un centro de culto al Sol y sobre el que más tarde se construyó el convento de Santo Domingo como parte del proceso de evangelización. Su fachada de estilo barroco construida sobre los sólidos muros incas resume a la perfección el sincretismo de culturas en la ciudad de Cusco. Para apreciar la grandeza de los incas ascenderemos hasta la monumental fortaleza de Sacsayhuamán, que con sus enormes muros de piedra labrada constituye una de las mejores muestras de la arquitectura militar incaica. También recorreremos el centro arqueológico de Kenko, un lugar ceremonial donde se rendía culto al Sol, la Luna y las estrellas. No podríamos hacer un tour por la ciudad sin visitar la Catedral, el templo más importante de toda la ciudad. Fue levantada por los españoles sobre el palacio del inca Huiracoha. Su interior guarda una maravillosa colección de arte colonial compuesta por piezas de orfebrería y representativos lienzos de la Escuela Cusqueña. Alojamiento. 
DIA 4 CUSCO – VALLE SAGRADO. Desayuno. Excursión: Esencia del Valle Sagrado: Chinchero, Sesión de textiles, Moray y Ollantaytambo En el Valle Sagrado encontraremos historia milenaria y cultura viva. Visitaremos Chinchero, donde aprenderemos sobre sus tejidos tradicionales y el simbolismo que encierran sus diseños y colores visitando el centro cultural Parwa. Tendremos la oportunidad de apreciar el proceso textil de cada pieza, los insumos usados, el método de obtención de sus tintes naturales y las técnicas de tejido que pasan de generación en generación. Además, podremos ver el trabajo de las artesanas en vivo. También llegaremos al complejo arqueológico de Chinchero, uno de los más impresionantes de la zona que durante el Tahuantinsuyo fue un centro agrícola y ganadero, con terrazas y acueductos. Muy cerca, veremos el exterior de la iglesia Nuestra Señora de Monserrat construida en 1607 sobre el antiguo palacio del inca y que hoy es una muestra de la confluencia de la cultura andina y española durante el Virreinato, especialmente en lo artístico de su decoración. Seguiremos profundizando en el mundo inca en Moray, que durante el Tahuantinsuyo funcionó como laboratorio y centro de investigación agrícola según algunos estudios. Sus enormes terrazas concéntricas y la variedad de microclimas que estas crean permitieron el crecimiento de una gran variedad de cultivos. Disfrutaremos del sabor local en un restaurante durante el almuerzo y seguiremos hasta Ollantaytambo, un antiguo centro militar, religioso y agrícola de los incas. Recorreremos el templo principal y los andenes de la fortaleza de piedra. Su fortaleza, muestra de todo el poderío inca, se ubica estratégicamente sobre una montaña, donde recorreremos su templo principal, andenes y fuentes, mientras disfrutamos de una vista insuperable del pueblo, el único que mantiene el diseño urbanístico inca original y donde podremos conocer sus calles de piedra, su mercado y respirar el espíritu de los Andes. Alojamiento en Valle Sagrado.
DIA 5 VALLE SAGRADO – MACHU PICCHU – AGUAS CALIENTES. Desayuno. Visita a Machu Picchu con tren Voyager de Ida y retorno. Nos espera uno de los hitos turísticos más importantes del mundo: ¡Machu Picchu! Nuestra aventura iniciará a bordo de un tren con destino a Aguas Calientes, conocido también como Machu Picchu Pueblo, una localidad pintoresca a los pies de la emblemática ciudadela inca. Durante el viaje en tren podremos disfrutar de la belleza natural de los alrededores, con vistas impresionantes de majestuosas montañas, ríos y pequeños pueblos de los Andes peruanos; un festín visual que nos llena de anticipación para la visita a la maravilla que es Machu Picchu. ¡Después de una corta subida en bus desde Aguas Calientes nos encontraremos frente a una de las Siete Maravillas del Mundo Moderno – será una vista inolvidable! Desde allí, exploraremos las increíbles ruinas, aprendiendo todo sobre la historia y los misterios que alberga este místico e impresionante lugar. ¡Con paisajes incomparables por doquier, no faltará las oportunidades para tomar fotos espectaculares! Una vez que nos hayamos recargado con la mágica energía de Machu Picchu regresaremos hacia Aguas Calientes donde tendremos tiempo libre para almorzar y recorrer un poco las calles del pueblo. Alojamiento.  

DIA 6 AGUAS CALIENTES – CUSCO. Desayuno. Mañana libre. Por la tarde regreso hacia Ollantaitambo en tren Voyager y bus hacia Cusco. Traslado a su hotel. Alojamiento. 

DIA 7 CUSCO – MONTAÑA DE COLORES “VINICUNCA” – CUSCO. Desayuno. Excursión de día completo a la Montaña de colores: Vinicunca. Duración aproximada: 12 horas. Vinicunca o la Montaña de los Siete Colores, es uno de los atractivos más populares de Cusco. Dejaremos temprano el hotel para partir rumbo a Cusipata y desde ahí nos trasladaremos hasta Phulawasipata, punto de inicio de la caminata en ascenso. El camino será el pretexto perfecto para disfrutar de la naturaleza del lugar: rebaños de llamas y alpacas, así como el majestuoso Apu Ausangate, el nevado más alto del Cusco. También podremos conversar con los comuneros de la zona y ver los campos de papa que trabajan día a día. Después de una hora y media de caminata, aproximadamente, llegaremos a Vinicunca, a 5,020 m.s.n.m. La vista que obtendremos será la mejor recompensa. Los minerales que componen el suelo de la montaña le dan a sus laderas y cumbre curiosas tonalidades de rojo, morado, verde, amarillo y rosado, entre otros colores. ¡Preparemos los celulares y cámaras para este espectáculo! Desde ahí emprenderemos el camino de regreso a Phulawasipata. Después de recorrer un total de 8 km a pie, para ir rumbo a Cusipata, donde disfrutaremos de un reparador almuerzo tradicional.

Distancia Total de Caminata: 8 km 

Altura mínima: 4652 msnm 

Altura Máxima: 5020 msnm 

Horas de Caminata: 3.5 Horas 

Grado de dificultad: 3 de 5"

Restricciones operatorias: No recomendamos visitas de Enero a Marzo por ser temporada de lluvias. Operación sujeta a condiciones climáticas.

DIA 8 CUSCO. Desayuno. Traslado al aeropuerto. FIN DE LOS SERVICIOS.

HOTELES PREVISTOS O  SIMILARES
CIUDAD

TURISTA SUPERIOR

PRIMERA

         PRIMERA SUPERIOR         

Lima

         
Miraflores 
                         Arawi Prime
                      Crowne Plaza
Cusco


San Agustin Int


Xima Cusco / Hacienda
         Novotel Cusco
Valle Sagrado

Agustos Urubamba

Casona Yucay

         Inkaterra Hacienda

Aguas Calientes
Taypikala MP


El Mapi by Inkaterra
         Casa del Sol
 
NUESTROS SERVICIOS

· Itinerario detallado a la llegada.

· Traslados: aeropuerto/hotel/aeropuerto (El primer traslado de llegada es en privado)

· 2 noches de alojamiento en Lima, 3 noches de alojamiento en Cusco, 1 noche de alojamiento en Valle Sagrado y 1 noches de alojamiento en Aguas Calientes.

· Desayunos diarios en los hoteles

· Visita de la ciudad de Lima 

· Visita al Valle Sagrado con ingreso a Chinchero, Sesión de textiles, Moray y fortaleza de Ollantaytambo con almuerzo (no incluye bebidas)

· Visita de la ciudad de Cusco 

· Visita a Machu Picchu con ticket de tren Voyager y almuerzo (no incluye bebidas)

· Visita a Montaña Colores: Vinicunca con box lunch (no incluye bebidas).

NO INCLUIDOS

· Check-in anticipado, check-out tardío, servicios y comidas no mencionadas en el itinerario, bebidas durante las comidas, extras en hoteles, gastos personales. 

· Boletos aéreos domésticos e internacionales.  

· Propinas para los guías, choferes y meseros si no se especifica en la descripción.
PRECIO POR PERSONA EN DÓLARES. SERVICIOS TERRESTRES. MINIMO 2 PASAJEROS. VIGENCIA DESDE 02 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE 2024 EXCEPTO FECHAS DE SEMANA SANTA, INTI RAYMI Y FERIADOS LARGOS.
TURISTA SUPERIOR

PRIMERA

     PRIMERA SUPERIOR
Base Doble

USD 1.025.-


USD 1.070.-

     USD 1.325.-
Suplemento Single
USD   290.-


USD   345.-

     USD    575.-
Supl Tren 360º
USD     65.-


USD     65.-

     USD      65.-
NOTAS
Tarifas sujetas a reajustes. No incluye IVA ni gastos 

No incluye impuesto PAIS 30%, RG 30%

Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Lima / Cusco / Buenos Aires. 
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