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TURQUIA Y GRECIA CONTRASTE DE BELLEZA
ESTAMBUL – CAPADOCIA - BODRUM - RODAS – CRETA - SANTORINI – ATENAS  
Inicios en Estambul: Lunes y Sábados - 16 días
No operan las salidas del 15 Junio y 13 Julio.

DIA 1 ESTAMBUL. Llegada a Estambul, recepción y traslado al hotel elegido. Resto del día libre para actividades independientes. Alojamiento.
DIA 2 ESTAMBUL. Desayuno. Salida del hotel para visita al Bazar Egipcio (mercado de las especias) y a continuación recorrido en barco por el    Bósforo, el estrecho que separa Europa de Asia donde podremos disfrutar de la gran belleza de los bosques de Estambul, de sus palacios y de los yalı, palacetes de madera construidos en ambas orillas. Almuerzo. Por la tarde visita al barrio Sultanahmet con la plaza del Hipódromo Romano, la Mezquita Azul, única entre todas las mezquitas otomanas a tener 6 minaretes y la espléndida basílica de Santa Sofía del siglo VI. Regreso al hotel. Alojamiento.
DIA 3 ESTAMBUL – CAPADOCIA. Desayuno. Traslado al aeropuerto para abordar el vuelo a Capadocia. Llegada, traslado al hotel y cena. Alojamiento.
DIA 4 CAPADOCIA. Desayuno. Visita al museo al aire libre de Göreme, un complejo de las iglesias escavadas en las rocas y decoradas con pinturas murales. El museo fue declarado patrimonio de la humanidad por el Unesco en el año 1985. Visita de las ''Chimeneas de las Hadas''. El almuerzo y despues visitaremos el poblado troglodito de Çavuşin y a las chimeneas de forma diferente las que encontraremos en el Valle del Amor. Tenemos posibilidad de visitar a una fabrica de alfombras turcas. Traslado al hotel. Cena y alojamiento.
DIA 5 CAPADOCIA – BODRUM. Desayuno. A la hora indicada, traslado al aeropuerto para abordar el vuelo a Bodrum. Llegada y traslado al hotel. Alojamiento y cena.
DIA 6 BODRUM. Día libre en Bodrum para disfrutar del sol, el mar y sus maravillosas playas. alojamiento con pensión completa.
DIA 7 BODRUM. Día libre en Bodrum para disfrutar del sol, el mar y sus maravillosas playas. alojamiento con pensión completa.
DIA 8 BODRUM - MARMARIS – RODAS. Desayuno. A la hora indicada, traslado al puerto de Marmaris para partir hacia la isla griega de Rodas. Llegada y traslado al hotel. Alojamiento.
DÍA 9 RODAS. Desayuno. Día libre en la hermosa isla de las rosas. Situada en la parte sudeste del Mediterráneo es un sitio muy turístico, ofreciendo a sus visitantes una combinación de historia, playas maravillosas variopinta vida nocturna y compras fascinantes. No pierda la oportunidad de admirar la Antigua ciudad medieval y el Castillo de los Caballeros. Alojamiento.
DÍA 10 RODAS – HERAKLION. Desayuno. A la hora indicada, será trasladado al aeropuerto para tomar el avión hacia Heraklion en Creta. A su llegada a la isla, traslado al hotel seleccionado. Alojamiento.
DIA 11 HERAKLION – CRETA. Desayuno. Día libre para explorar esta hermosa isla, la mayor de las islas griegas. Las ciudades de Heraklion, Agios Nikolaos, Réthimno, Chania, Elounda y el desfiladero de Samaria, son solamente una parte de las atracciones de Creta. Tesoros arqueológicos, ruinas y museos magníficos, playas esplendidas y restaurantes fabulosos hacen de Creta un lugar completo para vacaciones. Alojamiento.
DÍA 12 HERAKLION – SANTORINI. Desayuno. A la hora indicada, será trasladado al puerto para tomar el ferry hacia Santorini. A su llegada a la isla, traslado al hotel seleccionado. Alojamiento.
DIA 13 SANTORINI. Desayuno. Día  en la mágica isla de Santorini, señalada por muchos como el “Continente Perdido de la Atlántida”. Disfrute de un paseo en velero tradicional (incluido en el paquete) que visita las pequeñas islas de Nea Kameni & Palea Kameni localizadas dentro de la Caldera y sus aguas termales verdes y amarillas. La capital de Fira que se encuentra en la parte más alta de la isla, es una ciudad con casitas encaladas, callejuelas, cafés al aire libre y bonitas tiendas. Alojamiento.
DÍA 14 SANTORINI – PIREO. Desayuno. A la hora indicada, será trasladado al puerto para embarcar en el ferry con destino al Pireo (duración de viaje 8 horas). Llegada y traslado al hotel seleccionado en Atenas. Alojamiento.
DÍA 15 ATENAS. Desayuno. Por la mañana, visita panorámica del centro Neoclásico Ateniense: Parlamento, Universidad, Biblioteca y Academia Nacional, Palacio Ilion, Templo de Zeus, Puerta de Adriano, Estadio Panatenáico y otros muchos míticos monumentos. Finalizada la panorámica, visita a la espectacular Acrópolis. Tarde libre en la ciudad. Alojamiento.
DÍA 16 ATENAS – AEROPUERTO. Desayuno. Traslado al aeropuerto para tomar su vuelo del regreso. FIN DE LOS SERVICIOS.
** CONSULTAR POR ADICIONAR MYKONOS **

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
CIUDAD

3 ESTRELLAS

4 ESTRELLAS

5 ESTRELLAS 
     
Estambul  

Barin


Nova Plaza Crystal
Sheraton City Center 
Capadocia

Dinler


Dinler


Dere Suites
Bodrum


Mandarin

Mandarin

Salmakis
Rodas


Lydia


Acandia

Rodos Palace
Creta


Marin Deam

Olive Green

Galaxy Crete
Santorini

Astir Thira

Rose Bay

Costa Grand
Atenas 


Jason Inn

Polis Grand

Grand Hyatt
NUESTROS SERVICIOS: 

•
2 noches alojamiento en Estambul

•
2 noches alojamiento en Capadocia en media pensión

•
3 noches alojamiento en Bodrum en pensión completa

•
Visita de del día completo a Bósforo y Sultanahmet con almuerzo

•
Visita de día completo a Capadocia con almuerzo

•
Entradas a los sitios históricos durante las excursiones guiadas

•
Billetes aéreos: Estambul-Capadocia-Bodrum (incluye maleta de 20 kg)

•
2 noches alojamiento en Rodas

•
2 noches alojamiento en Creta

•
2 noches alojamiento en Santorini

•
2 noches alojamiento en Atenas

•
Visita panorámica del volcán en velero tradicional, en Santorini

•
Billetes de ferry: Marmaris-Rodas y Heraklion-Santorini-Pireo

•
Billete aéreo Rodas-Heraklion en Creta

•
Medio día visita de la ciudad de Atenas

•
Todos los traslados, según el itinerario 

•
Tasas de hoteles en Turquía 

•
Desayuno diario

PRECIOS POR PERSONA EN EUROS. SERVICIOS TERRESTRES. MINIMO 2 PASAJEROS.

VIGENCIA 4 DE MAYO AL 7 DE OCTUBRE 2024



3 ESTRELLAS

4 ESTRELLAS

5 ESTRELLAS


Base Doble

EUR 3.065.-

EUR 3.345.-

EUR 4.325.- 
Supl. Single

EUR 1.165.-

EUR 1.350.-

EUR 2.205.-
 
Suplementos:

SUPLEMENTOS JUNIO Y SEPTIEMBRE

     


3 ESTRELLAS

4 ESTRELLAS

5 ESTRELLAS      
Doble    

EUR  100.-

EUR   125.-

EUR  160.-
Single                
EUR  175.-

EUR   285.-

EUR  300.-
SUPLEMENTOS JULIO Y AGOSTO

     


3 ESTRELLAS

4 ESTRELLAS

5 ESTRELLAS      
Doble    

EUR 280.-

EUR  355.-

EUR  500.-
Single                
EUR 605.-

EUR  505.-

EUR  770.-    
NOTAS
Tarifas sujetas a reajustes. No incluyen IVA ni gastos.
No incluye Imp. PAIS 30% ni RG 30%. Consultar.
La nueva tasa (Citytax) de los hoteles en Grecia, deberá abonarse directo en los hoteles, según la resolución del gobierno – EUR 4.- por habitación por día. 

Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Estambul // Atenas / Buenos Aires.
No operan las salidas del 15 Junio y 13 Julio.
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