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PERU TOTAL 
LIMA – AREQUIPA – PUNO – CUSCO – VALLE SAGRADO – AGUAS CALIENTES
Inicios: diarios – 12 días

DIA 01 LIMA. A su llegada, será asistido en el aeropuerto y trasladado al hotel. Alojamiento.
DIA 02 LIMA. Desayuno. Visitará la parte moderna y colonial de Lima, “La Ciudad de los Reyes”, empezando por los distritos de Miraflores y San Isidro y pasando por una huaca o lugar sagrado pre Inca, antes dirigirse al Centro Histórico. Allí, recorrerá algunas de las calles más importantes en la historia de la ciudad, que le conducirán hacia la Plaza Mayor, donde podrá disfrutar y tomar fotografías de algunos de los principales ejemplos de arquitectura colonial. También podrá echar un vistazo a un icónico edificio que ha servido a los habitantes de Lima por siglos y que continúa siendo un espacio cultural importante hasta el día de hoy. Además, visitará el Convento de Santo Domingo, una de las edificaciones religiosas más importantes de estilo colonial. Luego de explorar el centro histórico, se dirigirá hacia el Museo Larco, el cual alberga la insuperable colección privada de Tesoros del Antiguo Perú. Alojamiento.  

DIA 03 LIMA – AREQUIPA. Desayuno. Traslado al aeropuerto para tomar el vuelo hacia Arequipa (No incluido). A su llegada, será asistido en el aeropuerto y luego trasladado al hotel. Tendrá el resto del día libre para habituarse. Alojamiento.
DIA 04 AREQUIPA. Desayuno. Medio día City Tour y Convento de Santa Catalina. Este tour dura tres horas, luego de recogerlos del hotel se inicia con la visita de los  Miradores de Yanahuara y Carmen Alto, luego se visitan  los sitios de interés turístico del centro histórico como Catedral, haciendo una descripción de las características históricas del monumento, Complejo de la Compañía donde se visita la capilla denominada CUPULA, para luego continuar visitando las calles representativas de la ciudad como San Francisco, Santo Domingo, finalizando con el Monasterio Santa Catalina una de las obras arquitectónicas representativas. Alojamiento.

DIA 05 AREQUIPA – PUNO. Desayuno. Traslado al aeropuerto para tomar el vuelo hacia Puno (No incluido). A su llegada, será asistido en el aeropuerto y luego trasladado al hotel. Tendrá el resto del día libre para habituarse. Alojamiento.
DIA 06 PUNO – LAGO TITICACA – PUNO. Desayuno. Día completo en Uros y Taquile. Recogemos a los pasajeros desde el lobby del hotel y los trasladamos al puerto de Puno a la hora acordada previamente. Nuestra primera visita será a las islas flotantes de los Uros están a unos 30 minutos de Puno en lancha a motor, en estas islas encontramos el grupo étnico que llego a Puno hace 3700 años de acuerdo a la National Geographic y que sobrevivió gracias a su habilidad de vivir entre los totorales hasta la actualidad con costumbre de recolectores y pescadores, viven en 100 islas aproximadamente dos mil habitantes, durante el recorrido se visitan dos islas, la primera es la más tradicional, donde los nativos les mostrarán como se construyeron las islas, el cómo de su vivir diario, se podrá visitar sus casas, ellos les ofrecerán tomarse fotos vestidos con sus trajes típicos, y les mostrarán su artesanía caracterizada por bordados y cestería a base de totora, los habitantes de los Uros, les ofrecerán paseos en balsas que será un medio para llegar a la segunda isla, para los que así lo deseen, todo el recorrido es para ver su cultura, forma de vida y artesanía hecha por los mismos habitantes. Llegamos a Taquile, comenzamos nuestra caminata rodeados de terrenos cultivados, con paisajes sorprendentes entre el colorido de los trajes, el inmenso lago y como fondo los nevados de la cordillera del Illimani, llegamos a la casa de una familia local donde tendremos una representación de artesanías, Taquile ha sido reconocida por la UNESCO como patrimonio de la humanidad por los textiles que presentan, con iconografías que representan sus costumbres, calendarios, festividades, etc. Se comparte el almuerzo con los comuneros acompañados de danzas y música nativa, les prestan sus vistosos trajes para una sesión fotográfica y les presentan el cómo de su vivir diario, retornamos al puerto de Puno para ser trasladados a los respectivos hoteles. Alojamiento. 
DIA 07 PUNO – CUSCO. Desayuno. Traslado Puno - Cusco con visitas en ruta y almuerzo incluido. Saldrá de la ciudad de Puno en dirección al Museo Lítico de Pucará, lugar que alberga diversas salas, las cuales presentan material lítico hallado en excavaciones de los diferentes complejos de la cultura Pucará. Allí, también encontrará el museo de sitio del complejo arqueológico que lleva el mismo nombre. Luego, continuará el recorrido por el abra La Raya, parando en el punto más alto para poder apreciar el hermoso paisaje. Después se dirigirá a un restaurante típico para disfrutar de un delicioso almuerzo buffet. Seguirá con una visita al complejo arqueológico de Raqchi, conocida también como el Templo de Wiracocha, un lugar con construcciones de impresionante tamaño. Después, visitará la hermosa Iglesia de San Pedro Apóstol, antes de emprender el camino de regreso al terminal donde lo esperará el transporte. Alojamiento.
DIA 08 CUSCO. Desayuno. City medio día, mercado de San Pedro y ruinas cercanas. Explorará la ciudad del Cusco, conocida también como la Ciudad Imperial y declarada Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Recorrerá sus calles donde el tiempo parece haberse detenido, donde cada rincón cuenta una historia. Visitará el Templo Koricancha, un antiguo palacio inca y centro de culto al dios Sol, sobre el cual la orden de los dominicos construyó una iglesia que se mantiene en pie hasta hoy. Continuará ascendiendo hasta la Fortaleza de Sacsayhuamán, una imponente muestra de la arquitectura militar incaica. Luego de este recorrido visitará otros lugares de importancia dentro de la cultura inca, como el sitio arqueológico de Q'enko. Finalmente, será trasladado hacia la Plaza de Armas, donde visitará la Catedral, el templo católico más importante de la ciudad. Alojamiento. 

DIA 09 CUSCO – VALLE SAGRADO. Desayuno. Día completo en el Auténtico Valle Sagrado. Recorrerá el Valle Sagrado de los Incas, descubriendo su fascinante cultura, rodeado de majestuosas montañas. Conocerá un pequeño y pintoresco pueblo andino, donde visitará un importante sitio arqueológico Inca y aprenderá de la historia local. Luego, hará una pausa en un restaurante local para disfrutar de un delicioso almuerzo. En seguida, continuará hacia Ollantaytambo, uno de los complejos arquitectónicos más representativos del antiguo Imperio Inca y uno de los pocos lugares donde los conquistadores españoles perdieron una batalla importante. Muy conocida por sus andenes, Ollantaytambo fue una fortaleza muy eficaz que también sirvió como un templo. Alojamiento.

DIA 10 VALLE SAGRADO – AGUAS CALIENTES. Desayuno. Por la mañana, Visitará uno de los hitos turísticos mundiales más importantes: Machu Picchu. Su excursión se iniciará a bordo de un tren en dirección al pueblo de Aguas Calientes, conocido también como Machu Picchu Pueblo. La belleza natural de los alrededores hace de este viaje en tren el mejor inicio a su visita.  Una vez allí, comenzará su ascenso a las ruinas. Esta visita será, sin duda, una de sus experiencias más memorables. Una vez arriba, hará un tour de Machu Picchu, aprendiendo la historia y misterios de una de las Siete Maravillas del Mundo. Y, con paisajes impresionantes por doquier, sin duda podrá tomar espectaculares fotografías. Luego, descenderá al pueblo de Aguas Calientes. Alojamiento.

DIA 11 AGUAS CALIENTES – CUSCO. Desayuno. Tendrá tiempo libre para realizar una segunda visita por cuenta de los pasajeros a Machu Picchu. Retorno en tren y traslado al hotel en Cusco. Alojamiento.

DIA 12 CUSCO. Desayuno. A la hora programada, Será trasladado de su hotel al aeropuerto de Cusco para tomar su vuelo de salida. Fin de nuestros servicios.

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
CIUDAD
     TURISTA SUP

PRIMERA

PRIMERA SUP

Lima

     Arawi Express / Ikonik
Arawi Prime / Exe M.
Dazzler / Iberostar
Arequipa
     Casa Andina Std

El Cabildo

Sonesta Arequipa


Puno

     Casa Andina Std

Jose Antonio

Casa Andina Premium

Cusco

     Hacienda / Inkarri

Xima


Novotel

Valle Sagrado
     S. Agustin Urubamba
Sonesta P. Inca Y.
Casa Andina Premium

Aguas Calientes    Waman / Taypikalla

Casa Andina Std
Casa del Sol Boutique

NUESTROS SERVICIOS
· Todos los traslados en servicio regular.
· Alojamiento con desayuno: Lima 2 noches, Puno 2 noches, Cusco 3 noches, Valle Sagrado 1 noche, Aguas Calientes 1 noche. 
· Excursiones: City tour de medio día en Lima, Visita de medio día de Arequipa y Convento de Santa Catalina, Visita de día completo en Puno a la Isla de los Uros y Taquile, Visita de médio dia de Cusco, Sacsayhuaman y ruinas cercanas, Visita de día entero al Auténtico Valle Sagrado.
· Excursión de día completo a Machu Picchu sin almuerzo.

· Tren THE 360° o Vistdome.
· Entrada a Machu Picchu.
· Billete Turístico de Cusco Total.
· Guías locales.
· Servicios en regular.

PRECIOS POR PERSONA EN DOLARES. SERVICIOS TERRESTRES. MINIMO 2 PASAJEROS. VIGENCIA DESDE EL 05 ENERO AL 20 DICIEMBRE 2024 EXCEPTO FECHAS DE SEMANA SANTA, INTI RAYMI Y FERIADOS LARGOS.



TURISTA SUP

PRIMERA

PRIMERA SUP

 
Base Doble

USD 1.420.-

USD 1.550.-

USD 1.895.-


Suplemento Single
USD    425.-

USD    565.-

USD    865.-




NOTAS:

Tarifas no aplicarán durante las siguientes festividades: Semana Santa, Inti Raymi (22 al 26 de junio) Fiestas Patrias (semana del 28, 29 de Julio), Navidad y Año Nuevo (23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31 de diciembre y 01 de enero)
Tarifas sujetas a reajustes. No incluye IVA ni gastos 

No incluye impuesto PAIS 30%, RG 100% y RG 25%

Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Lima / Arequipa / Juliaca // Cusco / Buenos Aires.
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