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ATENAS - MYKONOS - SANTORINI - CRETA 
GRECIA

12 días
Inicios: Diarios.

DIA 01 ATENAS. A su llegada, será recibido y trasladado al hotel elegido. Resto del día libre. Alojamiento.

DIA 02 ATENAS. Desayuno. Por la mañana, visita panorámica del centro Neoclásico Ateniense: Parlamento, Universidad, Biblioteca y Academia Nacional, Palacio Ilion, Templo de Zeus, Puerta de Adriano, Estadio Panatenáico y otros muchos míticos monumentos. Finalizada la panorámica, visita a la espectacular Acrópolis. Tarde libre en la ciudad. Alojamiento.

DIA 03 ATENAS – MYKONOS. Desayuno. A la hora indicada, será trasladado al puerto para embarcar en el ferry con destino a Mykonos. A su llegada a la isla, traslado al hotel elegido. Alojamiento.

DIA 04 MYKONOS. Desayuno. Días libres en la isla para disfrutar del sol, del mar con las playas maravillosas, así como la increíble vida nocturna de Mykonos. Alojamiento.

DIA 05 MYKONOS. Desayuno. Días libres en la isla para disfrutar del sol, del mar con las playas maravillosas, así como la increíble vida nocturna de Mykonos. Alojamiento.

DIA 06 MYKONOS – SANTORINI. Desayuno. A la hora indicada, será trasladado al puerto para embarcar en el ferry con destino a Santorini. A su llegada a la isla, traslado al hotel elegido. Alojamiento.

DIA 07 SANTORINI. Desayuno. Día libre en la mágica isla de Santorini, creída por muchos como el Continente Perdido de la Atlántida. Disfrute de un paseo en velero (incluido en el paquete) que visita las pequeñas islas de Nea Kameni & Palea Kameni localizadas dentro de la Caldera y las fuentes calientes con aguas verdes y amarillas. La capital de Fira que se encuentra en la parte más alta de la isla, es una ciudad con casitas encaladas, callejuelas, cafés al aire libre & bonitas tiendas. Alojamiento.

DIA 08 SANTORINI. Desayuno. Día libre en la mágica isla de Santorini, creída por muchos como el Continente Perdido de la Atlántida. Disfrute de un paseo en velero (incluido en el paquete) que visita las pequeñas islas de Nea Kameni & Palea Kameni localizadas dentro de la Caldera y las fuentes calientes con aguas verdes y amarillas. La capital de Fira que se encuentra en la parte más alta de la isla, es una ciudad con casitas encaladas, callejuelas, cafés al aire libre & bonitas tiendas. Alojamiento.

DIA 09 SANTORINI – CRETA. Desayuno. A la hora indicada, será trasladado al puerto para embarcar en el ferry con destino a Heraklio (Creta). A su llegada a la isla, traslado al hotel elegido. Alojamiento.

DIA 10 CRETA. Desayuno. Día libre para explorar esa hermosa isla, la mayor de las islas Griegas. Las ciudades de Heraklio, Agios Nikolaos, Retimno, Chania, Elounda y el desfiladero de Samaria, son solamente una parte de las atracciones de Creta. Tesoros arqueológicos, ruinas y museos magníficos, playas esplendidas y restaurantes fabulosos hacen de Creta un lugar completo para vacaciones. Alojamiento.

DIA 11 CRETA – ATENAS. Desayuno. A la hora indicada, será trasladado al aeropuerto para el vuelo con destino a Atenas. A su llegada, check in en el hotel "Sofitel Athens Airport", situado dentro del aeropuerto. Resto del día libre. Alojamiento.

DIA 12 ATENAS  Desayuno. FIN DE LOS SERVICIOS.

PRECIOS POR PERSONA EN EUROS.

Servicios terrestres mínimo 2 pasajeros.

CONSULTAR

Tarifas sujetas a reajustes. No incluyen IVA ni gastos.
CONSULTAR TARIFA AEREA: BUE / ATH / BUE

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
CIUDAD

3 ESTRELLAS

4 ESTRELLAS
STD

Atenas 


Acropolis Select
Polis Grand / President



Myconos

Giannulakis Village
Yiannaki 

 

Santorini

Kamari Beach

Rose Bay



Heraklion

Marim Dream

Olive Green
NUESTROS SERVICIOS 
· Alojamiento: Atenas 3 noches, Myconos 3 noches, Santorini 3 noches, Creta 2 noches.

· Desayuno.

· Todos los traslados según itinerario.

· Visitas y excursiones según itinerario.

· Entradas

· Crucero de medio día al volcán en Santorini.

· Ferry Pireo - Mykonos – Santorini – Creta.
· Tkt aéreo Creta / Atenas **sujeto a disponibilidad **
