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GRECIA

ATENAS – MYKONOS – CRUCERO POR EL MAR EGEO - SANTORINI

13 días
Inicios: Miércoles
DIA 01 ATENAS. A su llegada será recibido y trasladado al hotel elegido. Resto del día libre. Alojamiento.

DIA 02 ATENAS. Desayuno. Por la mañana, visita panorámica del centro Neoclásico Ateniense: Parlamento, Universidad, Biblioteca y Academia Nacional, Palacio Ilion, Templo de Zeus, Puerta de Adriano, Estadio Panatenáico y otros muchos míticos monumentos. Finalizada la panorámica, visita a la espectacular Acrópolis. Tarde libre en la ciudad. Alojamiento.

DIA 03 ATENAS – MYKONOS. Desayuno. Por la mañana, traslado al puerto de Pireos para embarcar en el barco de Celestyal cruises que lo llevara hasta Mykonos. Llegada a Mykonos y traslado al hotel elegido. Alojamiento.

DIA 04 MYKONOS. Desayuno. Día libre en la isla. Alojamiento.

DIA 05 MYKONOS. Desayuno. Día libre en la isla. Alojamiento.
DIA 06 MYKONOS. Desayuno. Mañana libre en Mykonos. Por la tarde traslado al puerto para embarcar en el crucero de 4 días/3 noches, por las islas Griegas y Turquía.
DIA 07  KUSADASI – PATMOS. Hoy el primer puerto es Kusadasi. El puerto donde se encuentra la antigua ciudad de Éfeso, una de las ciudades mejor conservadas de las excavadas hasta hoy. Oportunidad de realizar excursión opcional. A continuación, llegada a la isla de Patmos, y excursión incluida al Monasterio de San Juan y la Gruta donde  escribió el libro de la Revelación.
DIA 08 RODAS. Un día entero en la hermosa isla de las rosas. Donde pueden tomar excursión opcional a conocer la antigua ciudad medieval de Rodas y la Acrópolis de Lindos.

DIA 09 HERAKLION – SANTORINI. El primer puerto de hoy es Heraklion en Creta, donde realizara excursión incluida  al Palacio de Knosos, el centro de la civilización Minoica, A continuación, llegada a Santorini. Desembarque y traslado al hotel elegido. Alojamiento.

DIA 10 SANTORINI. Desayuno. Día libre en la mágica isla de Santorini, creída por muchos como el Continente Perdido de la Atlántida. Disfrute de un paseo en velero (incluido en el paquete) que visita las pequeñas islas de Nea Kameni & Palea Kameni localizadas dentro de la Caldera y las fuentes calientes con aguas verdes y amarrillas. La capital de Fira que se encuentra en la parte más alta de la isla, es una ciudad con casitas encaladas, callejuelas, cafés al aire libre & bonitas tiendas. Alojamiento.

DIA 11 SANTORINI. Desayuno. Día libre. Alojamiento.

DIA 12 SANTORINI. Desayuno. Mañana libre en la isla. Por la tarde, traslado al puerto para embarcar al crucero para regresar a Atenas. Cena y alojamiento abordo.
DIA 13 ATENAS. Llegada temprano por la mañana a Pireo. Después del desayuno, desembarque y traslado al aeropuerto. FIN DE LOS SERVICIOS. (EL VUELO DEBE TENER HORARIO DE SALIDA DESPUÉS DE LAS 12.00H).
PRECIOS POR PERSONA EN DOLARES.

Servicios terrestres mínimo 2 pasajeros. 
CONSULTAR
Tarifas sujetas a reajustes. No incluyen IVA ni gastos de reservas.
CONSULTAR TARIFA AEREA: BUE / ATH / BUE

HOTELES PREVISTOS O SIMILARES
CIUDAD

3 ESTRELLAS 

4 ESTRELLAS STD



Atenas 


Crystal City

President
Mykonos

Gianoulakis Village
Pelican Bay


Crucero

Celestyal Cruises
Celestyal Cruises


Santorini

Kamari Beach

Santorini Palace / El Greco
NUESTROS SERVICIOS 
· Alojamiento: Atenas 2 noches, Mykonos 3 noches, Santorini 3 noches. 

· Desayuno.
· Trayecto Pireo-Mykonos a bordo del crucero de 3 días (11.00 – 18.00) 

· Crucero de 3 noches por las Islas Griegas y Turquía con pensión completa. Basado en la mínima categoría de camarote interior.
· Paquete de bebidas ilimitadas durante el Crucero 

· 2 excursiones en el Crucero 
· Todos los traslados según el itinerario.

· ENTRADAS.

· Visita de medio día a la ciudad de Atenas con guía de habla hispana en servicio regular.
· Excursión de medio día al Volcán en Santorini. 
· Trayecto Santorini-Pireo a bordo del crucero de 3 días.

· Tasas de hoteles.

