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ESENCIA ESPAÑOLA DE OMÁN 
MUSCAT -  NIZWA – WAHIBA – SUR
07 DÍAS

Salidas 2023: 6 de octubre, 10 de noviembre, 15 de diciembre.
Salidas 2024: 12 de enero, 2 de febrero, 1 de marzo, 5 de abril.
DIA 01 MUSCAT. Llegada al aeropuerto internacional de Muscat. A su llegada, se dirigirá directamente a Inmigración. Los trámites de inmigración y aduanas son rápidos y sencillos. A su llegada a la sala de llegadas General será recibido por el chofer.  Traslado al hotel. Alojamiento 
DIA 02 MUSCAT. Desayuno en el hotel. Conozca a su guía en la llegada. y proceder a una visita a la Gran Mezquita. (Las damas deben cubrirse la cabeza con un pañuelo y una manga larga que cubra sus hombros). Después de la Gran Mezquita, conduzca a través de la zona residencial costera de Qurum hasta el Museo Bait Al Zubair. Continúe hasta el Palacio Real de Al Alam, flanqueado por los fuertes del siglo XVI de Jalali y Mirani (paradas fotográficas). Visite el famoso Muttrah Souq, un zoco del Viejo Mundo con encanto y variedad. Conduzca hasta el hotel y regístrese en el hotel.

Almuerzo por cuenta propia. PM: 15:30 hrs diríjase al muelle para hacer un crucero al atardecer a lo largo de la magnífica costa de Muscat durante dos horas. Después del crucero, regrese al muelle para abordar su vehículo hasta el Hotel. Alojamiento. 
DIA 03 NIZWA – JABRIN – NIZWA. Después del desayuno, salga y diríjase a Nizwa alrededor de las 08:30 hrs. La ciudad oasis de Nizwa, que alguna vez fue la capital de la dinastía Julanda en los siglos VI y VII d.C. Hoy sigue siendo una de las atracciones turísticas más populares con sus edificios históricos y su imponente fortaleza. Visite el fuerte de Nizwa con su enorme torre redonda construida en el siglo XVII construida por el Imam Sultan Bin Saif Al Ya'aruba para defender la ruta hacia el interior. El fuerte domina toda la zona, habiendo crecido el pueblo alrededor del edificio. El acceso a la parte superior solo es posible por medio de una estrecha y tortuosa escalera bloqueada por pesadas puertas de madera, tachonadas con metal. Desde lo alto de la torre se puede obtener una vista panorámica de la ciudad de Nizwa. Desde aquí, se dirigirá al Nizwa Souq, famoso por su "Khanjar" intrincadamente tallado a mano y sus joyas de plata de diseño ornamentado. Aquí un viernes se lleva a cabo una subasta única de cabras y ganado. Continúe conduciendo hasta el FUERTE DE JABRIN, en el camino, deténgase en BAHLA para tomar una fotografía del FUERTE DE BAHLA, ahora Patrimonio de la Humanidad. Almuerzo.  Llegada a JABRIN para visitar el castillo, el mejor castillo de Omán construido a finales Siglo 17, que se convirtió en un asiento de Omaní aprendiendo. Este castillo tiene diseños extremadamente bien planificados con espacio para el "Wali": el baño de damas, la cocina, el "MAJLIS", etc. La mayoría de los techos están decorados con hermosas pinturas con motivos islámicos. La vista desde lo alto del castillo es realmente fascinante. Visite también las ruinas de TANUF y vea el SISTEMA FALAJ que todavía está en funcionamiento. Alojamiento. 
DIA 04 NIZWA – SINAW – IBRA – WAHIBA SANDS. Desayuno en el hotel. Saldrás y te dirigirás al bonito pueblo de Birkat Al Mauz. Disfrute de un paseo por las exuberantes plantaciones de dátiles verdes. Continúe conduciendo hasta Nizwa a través de SINAW. Visita el zoco de Sinaw. Almuerzo.
Al llegar al punto de entrada al desierto, su 4x4 se embarcará en el viaje hacia el campamento del desierto a través del terreno del desierto, el gran desierto de Omán conocido como "RUMLAT AL WAHIBA” donde nuestro experto conductor te dará la emoción de conducir sobre las ondulantes dunas. Después de disfrutar de la conducción por las dunas, continuará hasta Sama Al Wasil. Disfrute de su noche bajo el cielo lleno de estrellas. Alojamiento 
DIA 05 WAHIBA SANDS - WADI BANI KHALID – SUR. Desayuno en el campamento. Después de pasar más tiempo en el desierto, continúe conduciendo fuera del desierto. a partir de entonces nos dirigimos hacia el Wadi Bani Khalid. Continúe hasta Wadi Bani Khalid, que se destaca como un oasis en el desierto con piscinas de agua de manantial natural de color verde claro, antes de continuar hacia Wahiba Sands, que se destaca en marcado contraste con Wadi Bani Khalid.

Después de pasar un tiempo aquí, diríjase a la ciudad de Sur. Sur es una ciudad portuaria en el extremo este de Omán. Sus astilleros, que todavía producen embarcaciones tradicionales de madera, desempeñaron un papel fundamental en el pasado marítimo de Omán. Una breve visita a Sur, antes de proceder a su hotel. Almuerzo.  Alojamiento.
DIA 06 SUR – QALHAT - WADI SHAAB – BHIMASINKHOLE – QURIYAT – MUSCAT. Desayuno en el hotel. El recorrido de hoy a lo largo de la línea costera desde Sur hasta Quriyat ofrece una visión impresionante de las aguas azules del golfo de Omán que compensan las prístinas playas de arena blanca. Las ruinas (parada fotográfica desde la carretera principal) en el santuario de Qalhat Bibi Mariam (Bibi significa "libre"), de quien se dice que es una anciana que construyó una mezquita, mientras que algunas fuentes históricas mencionan que fue gobernadora de Qalhat durante el reinado. del rey Ormuz (Kotob Eddine Yamtuhin). En la entrada del santuario, hay una cripta que conduce a corredores subterráneos debajo del piso del santuario.

Visita al Wadi Shaab, piscina natural con vista espectacular con un tapiz de montaña de fondo. Continúe hasta Muscat pasando por Quriyat, un gran pueblo de pescadores entre la laguna y el mar. El puerto de Quriyat todavía está custodiado por una torre de vigilancia. Almuerzo tipo picnic. Alojamiento.
DIA 07 MUSCAT. Desayuno buffet. Check out. Traslado al aeropuerto. Fin de los servicios.

HOTELES PREVISTOS O  SIMILARES
CIUDAD                      4 ESTRELLAS


Muscat

Grand Millennium o similar

Nizwa


Intercity Nizwa o similar

Wahiba

Arabian Oryx camp – desert camp o similar

Sur


Sur Grand Hotel o similar
NUESTROS SERVICIOS:

· Alojamiento: Muscat 3 noches, Nizwa 1 noche, Wahiba Sands 1 noche, Sur 1 noche,

· Desayuno

· 4 almuerzos, sin bebidas  según itinerario detallado.
· 1 cena en el campamento
· Traslado de llegada y salida, solo con conductor idioma local/inglés 
· Atur, visitas y excursiones en Berlina/minibús o coche o 7 plazas dependiendo del tamaño del grupo con conductor de habla hispana y guía o  guía acompañante del día 1 al día 5

· Vehículos 4 x 4 solo para visitar Wahiba Sands (de Bidya a Bidya)

· Todas las entradas a los lugares de interés mencionados en el itinerario detallado.
PRECIO POR PERSONA EN DOLARES MINIMO 2 PERSONAS.
4*
Base doble  


USD 2.105.-
Suplemento Single

USD    590.-
NOTAS

Tarifas sujetas a reajustes.

No incluye IVA ni gastos

No incluye Impuesto por Ley de Solidaridad Social y Reactivación Productiva, Resolución 4815/2020. 45%

No incluye imp PAIS 30%
No incluye propinas 

Comidas mencionadas no incluyen bebidas 

Consultar tarifa aérea

Consultar salidas y hoteles en categoría 3*
DOCUMENTACION
Pasaporte con validez minima 6 meses a contar desde el regreso del viaje 
Visado 
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