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SUDAFRICA EN PARQUE NACIONAL PILANESBERG 2024 
JOHANNESBURGO - PARQUE NACIONAL DE PILANESBERG – CIUDAD DEL CABO
Inicio: Lunes - 07 días 
DIA 01 JOHANNESBURGO Llegada al aeropuerto de Johannesburgo y traslado al hotel con guía/conductor de habla castellana. Resto del día. Alojamiento.

Sugerencia: OPCIONAL NO incluido: Excursión regular de medio día de Johannesburgo y Soweto (comenzando sobre 13.00hrs) – Durante esta excursión podrá ver los edificios históricos en el centro financiero de Johannesburgo, la Casa de Nelson Mandela en Soweto, la calle Vilakazi y Soccer City “Calabash”, estadio de fútbol del Mundial 2010.

Nota: NO incluye las entradas a monumentos o museos.

DIA 02 JOHANNESBURGO - PARQUE NACIONAL DE PILANESBERG Desayuno y traslado al hotel con guía/conductor de habla castellana hacia el Parque Nacional de Pilanesberg, situado a tan solo 2.5 horas de la Ciudad. Llegada al Lodge y almuerzo incluido. Por la tarde, salida de safari fotográfico por el Parque Nacional de Pilanesberg en busca de los Cinco Grandes en vehículo 4x4 abierto con guía de habla castellana. Regreso al lodge tras el safari. Cena. Alojamiento
DIA 03 PARQUE NACIONAL DE PILANESBERG Salida de safari fotográfico al amanecer en vehículo 4x4 abierto con guía de habla castellana.  Regreso al lodge para tomar el desayuno. Resto de la mañana libre para disfrutar de las instalaciones del lodge.
SUGERENCIA: Traslado con servicio de shuttle con conductor de habla inglesa a Sun City si desea explorar este destino que ofrece entretenimiento de Casino, restaurantes, campo de golf y otras atracciones más. El costo del traslado es de aprox ZAR 110.00 por persona y trayecto, de pago directo en el lodge. La entrada al complejo de Sun City es de ZAR 75 por adulto aprox. El acceso (Opcional) al Valley of Waves son ZAR 160 aprox. por adulto).

Almuerzo incluido en el lodge.  Por la tarde, salida de safari fotográfico por el Parque Nacional de Pilanesberg en vehículo 4x4 abierto con guía de habla castellana. Regreso al lodge tras el safari. Cena. Alojamiento.

DIA 04 PARQUE NACIONAL DE PILANESBERG – JOHANNESBURGO - CIUDAD DEL CABO Salida de safari fotográfico al amanecer en vehículo 4x4 abierto con guía de habla castellana. Regreso al lodge para tomar el desayuno. A la hora indicada, traslado por carretera de regreso a Johannesburgo con guía/conductor de habla castellana. Traslado al aeropuerto y salida en vuelo, no incluido hacia Ciudad del Cabo. (la hora de salida del vuelo desde el Aeropuerto Internacional O. R. Tambo de Johannesburgo – ORTIA tiene que ser a partir de las 16.30hrs). Llegada y traslado al hotel con guía/conductor de habla castellana. Alojamiento. 
DIA 05 CIUDAD DEL CABO Desayuno. Día libre para actividades opcionales. Sugerimos visita a Península del Cabo.
DIA 06 CIUDAD DEL CABO Desayuno. Día libre para actividades opcionales. Sugerimos visita a la ciudad y viñedos. Alojamiento.

DIA 07 CIUDAD DEL CABO. Desayuno. Traslado al aeropuerto Internacional de Ciudad del Cabo para embarcar en vuelo de salida (no incluido). Fin de los servicios. 
HOTELES PREVISTOS O  SIMILARES
CIUDAD
                                               PRIMERA
                                      

Johannesburgo 
                                Indaba 
Parque Nacional de Pilanesberg:          Bakubung Lodge / Kwa Maritane Lodge
Ciudad del Cabo                                    Cresta Grande 
NUESTROS SERVICIOS
· Traslados del Aeropuerto a la llegada en Johannesburgo y Ciudad del Cabo con Chofer - Guía de habla CASTELLANA. 

· Transporte en coche, combi o autobús (dependiendo del número de participantes) con Chofer - Guía de habla CASTELLANA durante todo el viaje.

· 4 safaris fotográficos en Pilanesberg en CAMION 4x4 del Lodge de uso compartido con capacidad para 20 personas y con guía de habla CASTELLANA. 

· Alojamiento : Johannesburgo 1 noche, Pilanesberg 2 noches  y Ciudad del Cabo 3 noches
· Desayuno en Johannesburgo y Ciudad del Cabo

· Pensión completa en Pilanesberg, bebidas no incluidas
· Asistencia telefónica en CASTELLANO durante toda la estancia.

PRECIO POR PERSONA EN DÓLARES. SERVICIOS TERRESTRES. MINIMO 2 PASAJEROS.  VIGENCIA DESDE EL 01 DE ENERO AL 20 DE DICIEMBRE 2024




PRIMERA


Doble



USD 1208.-


Supl. Single


USD   550.-
Suplemento por Navidad USD 32.- Por persona,  hasta 16 enero
Consultar descuento para Menor de 12 compartiendo hab. Con sus padres.

Visitas opcionales en español – mínimo 2 pasajeros:

Johannesburgo:

Excursión de medio día Johannesburgo city tour y Soweto (sin entradas).
Precio por pasajero USD 82.-
Ciudad del Cabo:

Excursión Cabo de Buena Esperanza de día completo (con almuerzo, sin bebidas).

Precio por pasajero USD  180.-

Visita de la ciudad y Viñedos “Combo”, día completo (con almuerzo, sin bebidas)

Precio por pasajero USD  150.-

NOTAS

Tarifas sujetas a reajustes. Cambio Utilizado 17 Zar
No incluye IVA 1.9%, gastos Adm.1.45%, gtos. Reserva usd 25 total

No incluye impuesto PAIS 30%, RG 45% y RG 25%
Consultar tarifa aérea Buenos Aires / Johannesburgo / Ciudad del Cabo / Buenos Aires.

DOCUMENTACIÓN:

Pasaporte con 6 meses de validez mínimo a partir de la fecha de regreso y al menos 3 páginas en blanco para los sellos correspondientes.

Certificado Internacional de vacuna contra la fiebre amarilla.

Consultar requisito COVID-19 al momento del viaje.
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