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LOS TESOROS OCULTOS DE OMÁN 
MUSCAT -  RAS AL HADD – DESIERTO – BIRKAT AL MAUZ – MISFAT AL ABRYEEN – MUSSANAH
08 DÍAS

Inicios: diarios
DIA 1 MUSCAT. Llegada al aeropuerto internacional de Muscat. Bienvenido al Sultanato de Omán. El guía le esperará en la sala de llegadas del aeropuerto y lo trasladará en vehículo privado a su hotel. Resto del día libre. Alojamiento 
DIA 2 MUSCAT. Desayuno. Comience su visita de medio día a la ciudad de Mascate en la Gran Mezquita (tenga en cuenta el código de vestimenta). La Mezquita está abierta de 8.00 a 11.00 horas (excepto los viernes). Pase por el barrio de las embajadas y disfrute de una visita guiada por la hermosa Ópera Real (los servicios de visita guiada sólo están disponibles si no hay ensayos en el escenario). Visite el Museo Bait Al Baranda. A continuación recorra el malecón hasta el zoco de Muttrah. Continúe hasta el palacio de Al Alam (parada fotográfica), flanqueado por dos fuertes portugueses llamados Al Mirani y Al Jalali.

Alojamiento
DIA 3 MUSCAT - WADI DAYQAH – WADI TIWI- SUR – RAS AL HADD. Después del desayuno, saldremos de la ciudad para explorar la belleza en interior del país. Atraviese Wadi Al Mayh (en caso de que los huéspedes se alojen en los hoteles Shangri-La, Al Bustan, Al Naseem o Al Falaj) y continúe hasta Wadi Dayqah, uno de los mayores embalses de agua dulce de Omán. Disfrute de un paseo por la presa antes de dirigirse a Wadi Tiwi y, a continuación nos dirigiremos hacia el sur bordeando la costa. A la llegada, visite una de las pocas fábricas de dhow tradicionales que existen hoy en día, el museo al aire libre y disfrute de un paseo por Al Aygah, con sus hermosas puertas antiguas de madera. Por la tarde podrá visitar la playa de las tortugas, donde se pueden ver tortugas desovando y las crías abandonando sus nidos (tenga en cuenta que durante su estancia es temporada baja, junio a septiembre no hay garantía de ver tortugas).Alojamiento. 
DIA 4 RAS AL HADD - TRAVESÍA DEL DESIERTO. Desayuno. Saldremos con dirección hacia Asyla, recorriendo playas de arena blanca con fascinantes vistas del océano Índico. Tras una parada fotográfica en Gaheid, prepárese para una experiencia única en el desierto. Atravesará las arenas de Sharqiyah, disfrutando de sus hermosas dunas y su ambiente tranquilo. Una de las cosas más importantes en la vida de un beduino es ser hospitalario, así que nos detendremos en una de sus casas, donde disfrutaremos de un auténtico almuerzo casero omaní y conoceremos sobre la vida tradicional que aún sigue existiendo en el desierto. Una experiencia inmersiva en la cultura local. Alojamiento en el desierto.
DIA 5 WADI BANI KHALID – IBRA/SINAW – BIRKAT AL MAUZ Disfrute de un desayuno en el desierto antes de salir para darse un baño o dar un paseo por el verdoso Wadi Bani Khalid. Desde allí se dirigirá a una de las ciudades del desierto, donde los lugareños de todas partes acuden al principal día de mercado, ya sea el miércoles en Ibra con su tradicional mercado de mujeres, o el jueves en Sinaw con su mercado de camellos y pescado. En ambas ciudades también verá los barrios antiguos (y sus zocos) y abarrotados llenos de actividad. De camino a Nizwa, tendrá la oportunidad de visitar las tumbas colmena cercanas a Izki. Pronto se encontrará rodeado por algunas de las montañas más altas de Omán y podrá pasear entre plataneros y datileras en Birkat al Mauz así como disfrutar de las vistas del pueblo. Por la tarde llegada a Birkat Almouz y alojamiento. 

DIA 6 NIZWA – AL HAMRA – JABAL SHAMS - MISFAT AL ABRYEEN Desayuno y salida hacia el casco antiguo de Nizwa, donde se visita el zoco de la plata y el fuerte de la torre redonda. Salga de la concurrida carretera principal y siga por otra más pequeña pasando por algunos de los pequeños pueblos antes de llegar a la antigua ciudad de barro Al Hamra. Suba en coche a Jebel Shams, también llamada "montaña del sol". Su meseta le ofrece una impresionante vista del cañón, también conocido como "el Gran Cañón de Omán". Por la tarde podrá disfrutar de un paseo por el hermoso pueblo antiguo de Misfat al Abryeen, donde también se alojará por la noche en una casa tradicional disfrutando de una cena casera omaní. Alojamiento. 
DIA 7 MISFAT AL ABRYEEN - WADI BANI AWF – BILAD SAID – AL HAZM- MUSSANAH Por la mañana, después del desayuno, dejarás la montaña del sol para adentrarte en otra aventura por las montañas. Atravesarás Wadi Bani Awf, uno de los paisajes más memorables de Omán. Un pequeño paseo por el cañón cerca del pueblo de montaña Bilad Said y un almuerzo picnic antes de dejar esta región. De camino al hotel hará una parada en el fuerte de Al Hazm, un lugar imperdible. Puede que no sea el fuerte más grande ni el más antiguo, pero su elaborada renovación lo convierte en uno de los mejores de su clase. Continúe hacia la costa para pasar la noche y disfrutar de la playa. (posibilidad de añadir 1 o más noches adicionales de estancia en playa, consultar suplemento). 

DÍA 8: MUSSANAH Desayuno. Check out. Traslado al aeropuerto. Fin de los servicios. 
HOTELES PREVISTOS O  SIMILARES
CIUDAD                      4 *


Muscat

Alfalaj
Ras Al Hadd

Turtle Beach Resort

Wahiba

Arabiyan night Camp
Nizwa


Golden Tulip
Misfat
 Al Abryeen
Misfat Old House ( habitación privada con baño contiguo compartido)
Mussanah

Barcelo
NUESTROS SERVICIOS:

El precio incluye:

-
Alojamiento con desayuno buffet en el hotel del día 2 al día 8

-
Cena buffet en el campamento el día 4

-
Cena buffet en el hotel los días 3, 4 y 6

-
Traslado de llegada desde el aeropuerto internacional de Mascate al hotel

-
Excursión de medio día por la ciudad de Mascate con conductor y guía de habla inglesa.

-
5 días de ida y vuelta según itinerario con conductor y guía de habla inglesa en 4x4 con aire a
condicionado. 

-
Botellas de agua durante el recorrido

-
Entradas a todos los monumentos incluidos en el programa

El precio no incluye

-
Visado de Omán 

-
Gastos personales

-
Entradas a lugares de interés no mencionados en el programa

-
Propinas para guías, conductores y personal del hotel

-
Comidas no mencionadas en el itinerario

PRECIO POR PERSONA EN DOLARES  - MINIMO 2 PASAJEROS – VIGENCIA DEL 1 ENERO AL 31 ABRIL 2024.
4*
Base doble  


USD 2.620.-
Suplemento Single

USD    520.-
NOTAS
No incluye Visa de Omán
No incluye propinas para guías, conductores y personal del hotel
Tarifas sujetas a reajustes.

No incluye IVA ni gastos

No incluye RG 4815 2020 y modificatorias 30% 
No incluye imp PAIS 30%
No incluye propinas 

Comidas mencionadas no incluyen bebidas 

Consultar tarifa aérea

Consultar salidas y hoteles en categoría 3* y 5*
Consultar suplemento de guía de habla hispana. 
DOCUMENTACION
Pasaporte con validez mínima 6 meses a contar desde el regreso del viaje 
Visado 
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