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SUDAFRICA EN RESERVA PRIVADA CON AEREO

JOHANNESBURGO - ÁREA KRUGER - CIUDAD DEL CABO    

Salidas: sábados  - 10 días
DÍA 01 BUENOS AIRES. Salida en vuelo hacia 

DIA 02 ADDIS ABEBA - JOHANNESBURGO. Llegada. Conexión en vuelo a Johannesburgo.

DIA 03 (Lunes) JOHANNESBURGO. Llegada al aeropuerto de Johannesburgo y traslado al hotel con guía/conductor de habla castellana. Resto del día. Alojamiento. (No incluye early check in).
Posibilidad de realizar una excursión regular de medio día de Johannesburgo y Soweto, opcional NO incluida, comenzando sobre 13.00hrs. Durante esta excursión podrá ver los edificios históricos en el centro financiero de Johannesburgo, la Casa de Nelson Mandela en Soweto, la calle Vilakazi y Soccer City “Calabash”, estadio de fútbol del Mundial 2010. Nota: NO incluye las entradas a monumentos o museos.

DIA 04 JOHANNESBURGO – MPUMALANGA – RESERVA PRIVADA (AREA KRUGER). Desayuno en el hotel y salida (aproximadamente a las 07.00hrs) hacia el Área de Kruger a travesando la provincia de Mpumalanga, y visitando lugares de impresionante belleza como: Bourke's Luck Potholes en el Cañón del Río Blyde (visitas sujetas a disponibilidad de tiempo y condiciones meteorológicas). Llegada por la tarde al lodge. Cena. Alojamiento
DIA 05 RESERVA PRIVADA (AREA KRUGER). A primera hora por la mañana después de tomar un té o café salida en vehículo abierto 4x4 para realizar un safari fotográfico en la reserva. Regresando al lodge para tomar el desayuno. Tomará el almuerzo en el lodge. Tiempo libre hasta la hora de la salida del safari de la tarde. Por la tarde después de tomar un té o café salida en vehículo abierto 4x4 para realizar un safari fotográfico. Cena. Alojamiento. 

INCLUIDO: Safari fotográfico en vehículo abierto 4x4 en reserva con guía de habla castellana. El guía se irá turnando entre los distintos vehículos en caso de haber más de 09 personas. 

DIA 06 RESERVA PRIVADA – JOHANNESBURGO – CIUDAD DEL CABO. A primera hora por la mañana después de tomar un té o café salida en vehículo abierto 4x4 para realizar un safari fotográfico en la reserva. Regresando al lodge para tomar el desayuno. Posterior salida hacia Johannesburgo. NOTA: EL LODGE PROVEERÁ CAJAS DE ALMUERZO. Traslado al aeropuerto y salida hacia Ciudad del Cabo (vuelo NO incluido, la hora de salida desde el Aeropuerto Internacional O. R. Tambo de Johannesburgo – ORTIA tiene que ser a partir de las 19.00hrs). Nota: En caso de reservar vuelo con salida desde el Aeropuerto de Lanseria se aplicará un suplemento por el traslado adicional.  Llegada y traslado al hotel con guía/conductor de habla castellana. Comidas libres. Alojamiento

Opcional, no incluido: Volar directo HDS/JNB (hay dos vuelos diarios con salida a las 12.00hrs y llegada a las 13.00hrs y a las 13.50hrs llegando a las 14.55hrs) en lugar de conducir de regreso a JNB para volar a CPT. Se aplicará un suplemento por los traslados en Mpumalanga. 
nota: la hora de los vuelos arriba mencionados es solo una sugerencia y están sujetas a cambios sin aviso previo. traslado desde el lodge al aeropuerto de hoedspruit (hds) es sin costo para salidas que incluyan alojamiento en moditlo river lodge. en caso de que el alojamiento se realice en otra reserva privada se aplicará un suplemento.   se aplicará un suplemento por los traslados al aeropuerto de kruger mpumalanga (mqp o kmia)
DIA 07 CIUDAD DEL CABO Desayuno en el hotel. Día libre para actividades opcionales. Sugerimos visita a Península del Cabo. Alojamiento. 
DIA 08 CIUDAD DEL CABO Desayuno en el hotel. Día libre para actividades opcionales. Sugerimos visita a la ciudad y viñedos. Alojamiento.

DIA 09 CIUDAD DEL CABO – ADDIS ABEBA. Desayuno. A la hora prevista traslado al aeropuerto de Ciudad del Cabo con guía/conductor de habla castellana. Salida en vuelo hacia Adiss Abeba. Llegada. Tiempo de espera hasta la proxima conexión. SOLICITAR EN MOSTRADOR DE LA CIA AEREA ETHIOPIAN AIRLINES EL VOUCHER DE SERVICIO STPC DURANTE LA CONEXIÓN EN ADISS ABABA.
DIA 10  ADDIS ABEBA – BUENOS AIRES. Salida en vuelo hacia Buenos Aires. Llegada. Fin de los servicios 
HOTELES PREVISTOS O  SIMILARES
CIUDAD


PRIMERA
                                      

Johannesburgo


Silverbirch @ Birchwood

Área de Kruger


Moditlo o similar
Ciudad del Cabo                        Cresta Grande 
NUESTROS SERVICIOS, Sujetos a disponibilidad
· Aéreos de Ethiopian Airlines en clase económica U / V con equipaje: Bue / AddisAbeba x / Johannesburgo / / Ciudad del Cabo / Addis Abeba x /  Bue – Tarifa tour operador.

· Aéreo de South African en clase económica con equipaje : Johannesburgo / Ciudad del Cabo     

· Traslados del Aeropuerto a la llegada y salida en Johannesburgo y Ciudad del Cabo con Chofer - Guía de habla CASTELLANA.

· Transporte en coche, combi o autobús (dependiendo del número de participantes) con Chofer - Guía de habla CASTELLANA durante todo el viaje.

· 3 Safaris fotográficos en vehículo 4x4 abierto con guía de habla CASTELLANA en la Reserva Privada – NO en el Parque Kruger.

· Alojamiento : Johannesburgo 1 noche,  Area de Kruger 2 noches,  Ciudad del Cabo 3 noches. 
· Desayuno. 

· Pensión completa (desayuno, almuerzo y cena) en la zona del Parque Kruger.

· Visitas panorámicas en Mpumalanga, sujetas a disponibilidad de tiempo y condiciones meteorológicas.

· Asistencia telefónica en CASTELLANO durante toda la estancia.
· Servicios aéreos y terrestres sujetos a disponibilidad 

PRECIO POR PERSONA EN DÓLARES. SERVICIOS AEREOS Y TERRESTRES. MINIMO 2 PASAJEROS.  VIGENCIA DESDE EL 01 DE ENERO AL 16 DE DICIEMBRE 2024.
Tarifas válidas para pago en dólares USD 

Base Doble

Base Single
Servicios aéreos y terrestres

USD 2.609.-

USD 2.881.- 

Imp aéreos


 
USD    846.-

USD    846.-

Iva / gastos 



USD      49.-

USD      59.-






------------------

-----------------

Total




USD 3.504.- 

USD 3.786.-
Consultar descuento para Menor de 12 compartiendo hab. Con sus padres.

Visitas opcionales en español – mínimo 2 pasajeros:

Johannesburgo:

Excursión de medio día Johannesburgo city tour y Soweto (sin entradas).

Precio por pasajero USD 82.-
Ciudad del Cabo:

Excursión Cabo de Buena Esperanza de día completo (con almuerzo, sin bebidas).

Precio por pasajero USD 180.- 


Visita de la ciudad y Viñedos “Combo”, día completo (con almuerzo, sin bebidas)

Precio por pasajero USD 150.-

Opcional early check in en Johannesburgo al arribo: 

Precio por pasajero base doble USD 68.- /  base single  USD 114.- 

NOTAS

Tarifas sujetas a reajustes. Cambio Utilizado 17 Zar

No incluye gastos de reserva usd 25 total  

Consultar noche extra en Johannesburgo para poder tener acceso inmediato a la habitación al arribo 

Consultar impuesto PAIS 30%, RG 45% y RG 25%  en caso de pago en pesos 

EJEMPLO DE HORARIOS DE VUELOS COTIZADOS

1 ET 507Y 02MAR 6 EZEADD*SS1  2130  1930   03MAR 7 /DCET /E

2 ET 859Y 03MAR 7 ADDJNB*SS1  2330  0355   04MAR 1 /DCET /E

3 ET 846Y 10MAR 7 CPTADD*SS1  1520  2245  /DCET /E

4 ET 506Y 11MAR 1 ADDEZE*SS1  0950  1955  /DCET /E
Recordamos que Ethiopian Airlines ofrece servicio STPC a todos los pasajeros en tránsito en ADD que cumplan con los siguientes requisitos:
· Conexiones entre 8 a 24 hs.
· Vuelos operados por ET
· Venta de segmentos casados (no segmentos por tramo)
· Todo el itinerario en el mismo ticket.
El servicio incluye hospedaje en Addis, visado para Etiopía, transfer in & out y alimentación. Vouchers se entregan en Aeropuerto de origen (mostrador de check-in) no siendo necesario ningún tipo de gestión previa.
DOCUMENTACIÓN:

Pasaporte con 6 meses de validez mínimo a partir de la fecha de regreso y al menos 3 páginas en blanco para los sellos correspondientes.

Certificado Internacional de vacuna contra la fiebre amarilla.

Consultar requisito COVID-19 al momento del viaje.
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